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DICTAMEN DE CUMPLIMIENTO
Recurrente: Tania Beatriz Aguirre García
Sujeto Obligado: Secretaría de Finanzas
Expediente Número: 208/2014
En la Ciudad de Ramos Arizpe, Coahuila de Zaragoza, México, siendo el día  ocho (08) de diciembre de dos mil catorce (2014), el Secretario Técnico, licenciado Javier Diez de Urdanivia del Valle, con fundamento en el artículo 57 fracciones II, IX y XIV de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; y los artículos 4, 5, 6, 7 y 9 de los Lineamientos para Dictaminar el Cumplimiento o Incumplimiento de las Resoluciones del Recurso de Revisión del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública, emite el presente Dictamen de Cumplimiento, de acuerdo a los siguientes:

ANTECEDENTES

I.-  Con fundamento en el artículo Vigésimo Primero Transitorio de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila de Zaragoza, publicada en fecha veintiséis (26) de agosto de dos mil catorce (2014) que a la letra dice: “VIGÉSIMO PRIMERO. Las disposiciones relativas a los Procedimientos de Acceso a la Información Pública y a los recursos de revisión que se tramiten por el medio electrónico validado para tal efecto, serán aplicables 90 días naturales después de la entrada en vigor del presente Decreto. Los Procedimientos de Acceso a la Información y los recursos de revisión que se hayan iniciado con anterioridad, se substanciarán de acuerdo a lo previsto en la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales, vigente en el momento en que se hubieran iniciado.”, se desprende que todos los artículos relativos a la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales mencionados como fundamento dentro del presente dictamen, se entenderán pertenecientes a la ley en la materia publicada el dos (02) de septiembre del año dos mil ocho (2008). 
II.- La solicitud originalmente presentada por el recurrente, requiere: “1).- Copias simples de todos y cada uno de los documentos que amparen, comprueben y respalden desde su inicio hasta su termino, la entrega de recursos públicos Federales como Estatales a los beneficiarios del programa ano con Mano, especificando por separado el origen de los montos erogados como los conceptos del apoyo o ayuda prestada tanto de la Federación como del Estado.

2).- Copias simples de todos y cada uno de los Convenios y/o Contratos desde el inicio hasta su término del programa Mano con Mano oficializados por el Gobierno Estatal con los Municipios o con cualquier otro Organismo o Entidad Pública o Privada, especificando por separado cuales se hicieron y signaros con recursos públicos de la Federación y cuales del Estado.

3).- Se me indiquen las observaciones de parte de la Auditoria Superior del Estado, de la Federación o de cualquier otro Órgano de control al respecto de las erogación y manejo de los recursos asignados al Programa “Mano con Mano”.”. 
III.- El día ocho (08) de julio del año dos mil catorce (2014), con fundamento en lo establecido en los artículos 7 y 8 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza; 4, 10, 31, 40 fracción II inciso 4 y fracción IV incisos 1, 3 y 4 de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; artículos 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 98, 100, 101, 124, 127 fracción II, 133, 136 y 139 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila, el Consejo General instruyó al Sujeto Obligado modificar su respuesta, y se le instruye a efecto de que: “…realice una búsqueda exhaustiva de la información al interior de la estructura orgánica del propio sujeto obligado y que ponga a disposición del solicitante la información solicitada, o en su caso declare la inexistencia de la información de conformidad con lo establecido en la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila.”.
IV.- En fecha seis (06) de agosto del dos mil catorce (2014) se notificó al sujeto obligado la resolución señalada en el párrafo anterior, de acuerdo a las constancias que obran dentro del expediente en que se actúa.

V.- El día siete (28)  de agosto del dos mil catorce (2014) se recibió por parte de esta autoridad, oficio bajo número UAT/280/2014, signado por el Responsable de la Unidad de Atención de Transparencia, Licenciada Natalia Ortega Morales, a través del cual informa sobre el cumplimiento realizado: “Se dio cumplimiento a la resolución de referencia mediante el oficio No. UAT/276/2014; se anexa al presenta la documentación probatoria para los efectos correspondientes.”.
VI.-  Del análisis de la documentación anexa, se desprende en primer término el acta de notificación de la ampliación de plazo para dar cumplimiento a la resolución que nos ocupa en el presente dictamen, la cual fue realizada por la Notificadota Linda Selene Robles Jasso, cuya diligencia fue celebrada con el Señor Pedro Carlos Aguirre Castro, el cuál se identificó como el padre de la recurrente a razón de que ésta no se encontraba en el domicilio al momento de la visita. El acta de notificación expone: “…se hace entrega de dicho oficio, anotando en el mismo la leyenda RECIBI ORIGINAL AUTOGRAFO DEL OFICIO UAT/276/2014, así como la hora y fecha de recibido, firmado al calce del mismo.”. 

VII.-  El ocurso descrito en el considerando anterior se encuentra signado por la ya nombrada responsable de la Unidad de Atención de Transparencia, a través del cual confirma la inexistencia de la información solicitada, declarada por diferentes unidades administrativas a las cuales les fue requerido realizar el procedimiento de búsqueda, expresando lo siguiente: “…me permito informarle que esta dependencia realizó de nueva cuenta la búsqueda de la información en los archivos al interior de las unidades administrativas que integran la Secretaría de Finanzas, confirmándose así la inexistencia de los rubros solicitados por quien ahora recurre, por lo que se procede a confirmar la declaratoria de inexistencia de conformidad por los dispuesto en el artículo 107 de la Ley de Acceso a la Información y Protección de Datos personales para el Estado de Coahuila.”; acto seguido presenta un listado de 12 oficios anexos con los cuales documenta el procedimiento de búsqueda de la información requerida, el cual obtuvo como resultado en la declaración y confirmación de la inexistencia de la misma.
VIII.- Se procede a analizar cada uno de los ocursos anexos. Los seis primeros corresponden a oficios enviados por la Unidad de Atención y Transparencia y signados por la ya nombrada Responsable de dicha Unidad, con el objeto de requerir a sus Unidades Administrativas a realizar el procedimiento de búsqueda de la información. 

Oficio número UAT/253/2014 dirigido al Secretario Técnico.

Oficio número UAT/254/2014, dirigido al Subsecretario de Egresos.

Oficio número UAT/255/2014, dirigido al Subsecretario de Administración.

Oficio número UAT/256/2014, dirigido al Subsecretario de Ingresos.

Oficio número UAT/257/2014, dirigido al Coordinador General de Asuntos Jurídicos. 
Oficio número UAT/258/2014, dirigido a la Coordinadora General de Programación y Presupuesto. 

Cada uno de ellos, requiriendo al Responsable de las Unidades Administrativas a cumplir con la resolución que nos ocupa: “Por medio del presente me permito solicitar apoyo de la unidad administrativa a su digno cargo para dar cumplimiento a la Resolución emitida por el Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública al expediente 208/2014…”.

IX.- Los siguientes seis ocursos presentados, corresponden a las contestaciones realizadas por las Unidades Administrativas requeridas, en los siguientes términos:
Oficio número SEFIN/ST/025/2014, signado por el Secretario Técnico, Fernando Fuentes del Bosque, manifestando: “Dado su solicitud, me permito comunicar a Usted, que derivado de la búsqueda realizada en los archivos de esta Secretaría Técnica, se informa que no se cuentan con ningún archivo o expediente relacionado con dicha solicitud.”. 

Oficio número SEFIN/SE/713-1/2014, signado por el Subsecretario de Egresos, Ingeniero Armando J. Rubio Pérez, manifestando: “De lo anterior me permito informarle que una vez realizada una búsqueda exhaustiva en los archivos de ésta Subsecretaría, no se encontró información con las características requeridas por el solicitante, por lo cual la misma es inexistente dentro de los archivos de esta Subsecretaria…”. 
Memorándum número SSA/74/14, signado por el Subsecretario de Administración, Julián Montoya de la Rosa, manifestando: “Le informo que se realizó una búsqueda en los archivos de las áreas adscritas a esta Subsecretaría a mi cargo y que no encontrándose la información solicitada se declara la inexistencia de la misma…”. 
Oficio número SEFIN/SSI/073/2014, signado por el Subsecretario de Ingresos, Contador Público Oscar Fernando López Elizondo, manifestando: “Tengo a bien informar que dicha información solicitada no es competencia de esta Subsecretaría de Ingresos.”. 
Oficio número CGAJ/14512014, signado por el Coordinador General de Asuntos Jurídicos, Licenciado Juan Pablo Alvarado Cepeda, manifestando: “Me permito comunicar a usted lo siguiente, derivado de la búsqueda realizada en los archivos de esta Coordinación se informa que no se cuentan con ningún archivo ni expediente relacionado con dicha solicitud.”. 
Oficio número SEFIN-CGPP/664/2014, signado por la Coordinadora General de Programación y Presupuesto, Licenciada Bona Mayahuel Vasquez Ibarra manifestando: “Al respecto, me permito hacer de su conocimiento que una vez realizada la búsqueda exhaustiva en los archivos de la Coordinación General a mi cargo de la información solicitada, esta no se encontró, por lo que la información que nos ocupa se considera inexistente en esta unidad administrativa…”. 
De esta forma, las Unidades Administrativas requeridas, documentan la realización del procedimiento de búsqueda de la información sin resultados positivos, por lo que declaran la inexistencia de la misma.

Por todo lo anterior y en cumplimiento a los fundamentos previamente citados, se emite el siguiente:
DICTAMEN

PRIMERO.  Por todo lo anterior, esta Secretaría Técnica dictamina que el Sujeto Obligado, una vez que ha transcurrido el plazo concedido, ha dado cumplimiento a la resolución dictada por el Consejo General del Instituto, toda vez documenta la realización del procedimiento de búsqueda de la información, y al no obtener resultados positivos, declara y confirma la inexistencia de la misma, con total apego a las disposiciones de la Ley en la materia. 
SEGUNDO. Se desprende del acuse de recibido y de la constancias que se encuentran en autos, que el sujeto obligado entregó la información dentro del plazo concedido por el Consejo General, en la propia resolución en términos de los artículos 135 y 136 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila.

Así lo dictaminó el Secretario Técnico del Instituto, Javier Diez de Urdanivia del Valle, con fundamento en el artículo 57 fracciones II, IX y XIV de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; y los artículos 4, 5, 6, 7 y 9 de los Lineamientos para Dictaminar el Cumplimiento o Incumplimiento de las Resoluciones del Recurso de Revisión del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública.
Se somete a consideración del Consejo General para su acuerdo, el presente DICTAMEN DE CUMPLIMIENTO y, de ser aprobado, se solicita al Consejo General, se ordene el cierre del expediente y su traslado al archivo de concentración, siendo público a partir de ese momento la totalidad del expediente y se notifique a las partes.
Javier Diez de Urdanivia del Valle

Secretario Técnico.
C.C.P. Exp. 208/2014.

C.C.P. Archivo.
Ignacio Allende y Manuel Acuña, Edificio Pharmakon, Ramos Arizpe, Coahuila, México
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