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DICTAMEN DE INCUMPLIMIENTO.

Recurrente: Oscar Triana Favero
Sujeto Obligado: Ayuntamiento de San Pedro
Expediente Número: 188/2014
En la Ciudad de Ramos Arizpe, Coahuila de Zaragoza, México, siendo el día tres (03) de noviembre de dos mil catorce (2014), el Secretario Técnico, licenciado Javier Diez de Urdanivia del Valle, con fundamento en el artículo 57 fracciones II, IX y XIV de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; y los artículos 4, 5, 6, 7 y 9 de los Lineamientos para Dictaminar el Cumplimiento o Incumplimiento de las Resoluciones del Recurso de Revisión del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública, emite el presente Dictamen de Incumplimiento, de acuerdo a los siguientes:

ANTECEDENTES
I.-  Con fundamento en el artículo Vigésimo Primero Transitorio de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila de Zaragoza, publicada en fecha veintiséis (26) de agosto de dos mil catorce (2014) que a la letra dice: “VIGÉSIMO PRIMERO. Las disposiciones relativas a los Procedimientos de Acceso a la Información Pública y a los recursos de revisión que se tramiten por el medio electrónico validado para tal efecto, serán aplicables 90 días naturales después de la entrada en vigor del presente Decreto. Los Procedimientos de Acceso a la Información y los recursos de revisión que se hayan iniciado con anterioridad, se substanciarán de acuerdo a lo previsto en la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales, vigente en el momento en que se hubieran iniciado.”, se desprende que todos los artículos relativos a la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales mencionados como fundamento dentro del presente dictamen, se entenderán pertenecientes a la ley en la materia publicada el dos (02) de septiembre del año dos mil ocho (2008). 
II.- La solicitud originalmente presentada por el recurrente, requiere: “¿Cuál fue el total de percepciones de la nómina de la 2nda quincena de Enero del 2014? ¿Cuánto fue el total de deducciones de misma nómina?¿Cual fue el neto a pagar?¿Cuantos empleados cobraron en total?¿Cuantos son de confianza?¿Cuantos sindicalizados?.”. 
III.- El día once (11) de junio del año dos mil catorce (2014), con fundamento en lo establecido en los artículos 7 y 8 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza; 4, 10, 31 y 40 fracción II inciso 4, y fracción IV incisos1, 3 y 4 de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; artículo 109, 120 fracción X, 133 y 134 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila, el Consejo General requirió al Sujeto Obligado a efecto de que: “entregue la información originalmente solicitada, con pleno apego a las disposiciones de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila.”. 
IV.- En fecha veinte (20) de junio del dos mil catorce (2014) se notificó al sujeto obligado la resolución señalada en el párrafo anterior, de acuerdo a las constancias que obran dentro del expediente en que se actúa.

V.- El quince (15)  de julio del dos mil catorce (2014) se recibió por parte de esta autoridad, oficio sin número ni firma, el cual expone: “La información solicitada acerca de las percepciones de la nomina de la 2° quincena del mes de enero del 2014, hago de su conocimiento que de acuerdo al art. 19 fracción IV, las entidades publicas deberán difundir en su caso a través de medios electrónicos lo siguiente. La remuneración mensual por puesto de todos los servidores públicos por sueldo o por honorarios incluyendo todas las percepciones. Por lo que le sugerimos solicitar dicha información Mensual como la indica la propia Ley.
Al analizar la respuesta otorgada por el Sujeto Obligado, se desprende que no puede considerarse que se cumplió con el requerimiento realizado, ya que si bien está pidiendo al solicitante que presente nuevamente la solicitud apegando sus peticiones a la fracción IV del artículo 19 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila, el Sujeto Obligado debió haber proporcionado la información que se encuentre en sus archivos aún cuando no se tenga procesada de la misma manera en que la solicitud lo requería, lo anterior fundamentado en el Artículo 112 de la Ley en la materia, que expone: “Los sujetos obligados entregarán documentos que se encuentren en sus archivos. La obligación de proporcionar información no comprende el procesamiento de la misma, ni el presentarla conforme al interés particular del solicitante…”.
VI.-  Toda vez que el Sujeto Obligado presenta ocurso con información, la respuesta únicamente se avoca, sin dar cumplimiento satisfactorio, a uno de los puntos de la solicitud, referente a las percepciones de nómina, sin mencionar nada referente a las cinco preguntas restantes. 
VII.- Por último, el documento mencionado en el considerando V del presente dictamen lleva como nombre del remitente y responsable, al Titular de la Unidad de Atención del Ayuntamiento de San Pedro al Licenciado Gibran Levanant Miranda, así como sus dos Auxiliares, Licenciada Nereida Alejandra Ramos Beremun y Sanjuana Ramírez del Toro, sin embargo el documento no se encuentra signado por ninguno de ellos. 
Al no apreciarse las firmas de los responsables, se es imposible hablar de veracidad de la información proporcionada, no cumpliendo así con el principio de certeza jurídica. 

Por todo lo anterior y en cumplimiento a los fundamentos previamente citados, se emite el siguiente:
DICTAMEN
PRIMERO.  Por todo lo anterior, esta Secretaría Técnica dictamina que el Sujeto Obligado, una vez que ha transcurrido el plazo concedido, no ha dado cumplimiento total a la resolución dictada por el Consejo General del Instituto, toda vez que el ocurso presentado, no proporciona la información que existe en sus archivos, aún cuando pudiera precisar que no la tiene en la forma en que la solicita el recurrente, y no refiere el procedimiento de acceso a la información que debía haber realizado, respecto a la demás información solicitada, así como tampoco se pueden apreciar en él las rúbricas de las personas responsables, no existiendo así, certeza jurídica. 

SEGUNDO. Se desprende del acuse de recibido y de la constancias que se encuentran en autos, que el sujeto obligado no acreditó total y formalmente el cumplimiento de la resolución, dentro del plazo concedido por el Consejo General, en la propia resolución en términos de los artículos 135 y 136 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila.

Así lo dictaminó el Secretario Técnico del Instituto, Javier Diez de Urdanivia del Valle, con fundamento en el artículo 57 fracciones II, IX y XIV de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; y los artículos 4, 5, 6, 7 y 9 de los Lineamientos para Dictaminar el Cumplimiento o Incumplimiento de las Resoluciones del Recurso de Revisión del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública.

Se somete a consideración del Consejo General para su acuerdo, el presente DICTAMEN DE INCUMPLIMIENTO y, de ser aprobado, se solicita al Consejo General, se ordene al Sujeto Obligado cumplir con la resolución que recae al Recurso de Revisión objeto del presente Dictamen, en un plazo no mayor a cinco (5) días, de conformidad con los artículos 136 y 140 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila, que en relación con el artículo Vigésimo Primero transitorio de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila de Zaragoza, publicada el veintiséis (26) de Agosto del dos mil catorce (2014), apercibiéndosele que de no hacerlo se iniciará procedimiento a fin de determinar si existe una causa de responsabilidad establecida en el artículo 141 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila de Zaragoza y se aplicará cualquiera de las consecuentes medidas de apremio establecidas en el ya mencionado artículo 140 de la Ley de Acceso a la Información Pública que sea necesaria, para que se cumpla la resolución de inmediato, y se determinen las responsabilidades a que haya lugar.
Javier Diez de Urdanivia del Valle

Secretario Técnico.
C.C.P. Exp. 188/2014.

C.C.P. Archivo.
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