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DICTAMEN DE CUMPLIMIENTO
Recurrente: Diógenes García.
Sujeto Obligado: Secretaría de Infraestructura.
Expediente Número: 195/2014.
En la Ciudad de Ramos Arizpe, Coahuila de Zaragoza, México, siendo el día veintiséis (26) de enero de dos mil quince (2015), el Secretario Técnico, licenciado Javier Diez de Urdanivia del Valle, con fundamento en el artículo 57 fracciones II, IX y XIV de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; y los artículos 4, 5, 6, 7 y 9 de los Lineamientos para Dictaminar el Cumplimiento o Incumplimiento de las Resoluciones del Recurso de Revisión del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública, emite el presente Dictamen de Cumplimiento, de acuerdo a los siguientes:

ANTECEDENTES

I.-  Con fundamento en el artículo Vigésimo Primero Transitorio de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila de Zaragoza, publicada en fecha dieciocho (18) de agosto de dos mil quince (2015) que a la letra dice: “VIGÉSIMO PRIMERO. Las disposiciones relativas a los Procedimientos de Acceso a la Información Pública y a los recursos de revisión que se tramiten por el medio electrónico validado para tal efecto, serán aplicables 90 días naturales después de la entrada en vigor del presente Decreto. Los Procedimientos de Acceso a la Información y los recursos de revisión que se hayan iniciado con anterioridad, se substanciarán de acuerdo a lo previsto en la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales, vigente en el momento en que se hubieran iniciado.”, se desprende que todos los artículos relativos a la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales mencionados como fundamento dentro del presente dictamen, se entenderán pertenecientes a la ley en la materia publicada el dos (02) de septiembre del año dos mil ocho (2008). 
II.- La solicitud originalmente presentada por el recurrente, requiere: “Declaraciones en el siglo de Torreón con fecha de 19 de marzo de 2014.  El gobernador y el presidente de Torreon pactaron obras por alrededor de 600 millones de pesos. Solicito un listado de cada una de las obras, sus ubicaciones, licitaciones, empresas que lo van a efectuar, costo y fecha de inicio y terminación de cada una de ellas.”.
III.- El día dieciocho (18) de agosto del año dos mil catorce (2014), con fundamento en lo establecido en los artículos 7 y 8 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza; 4, 10, 31 fracciones I y II, 40 fracción II inciso 4 de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; artículos 120 fracción VI y 127 fracción II de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila, el Consejo General instruyó al Sujeto Obligado modificar su respuesta a efecto de que: “…la Secretaria de Infraestructura observe el procedimiento de búsqueda mencionado en el articulo 107 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila.”. 
IV.- En fecha veintiséis (26) de agosto del dos mil catorce (2014) se notificó al sujeto obligado la resolución señalada en el párrafo anterior, de acuerdo a las constancias que obran dentro del expediente en que se actúa.

V.- El día cinco (05)  de septiembre del dos mil quince (2015) se recibió por parte de esta autoridad, oficio bajo número DJ/UAT/146/2014, signado por El Director Jurídico, Licenciado Guillermo López Elizondo, a través del cual informa  “…con fundamento en el articulo 136 de la misma, me permito adjuntarle copia del oficio DJ/UAT/138/2014, de fecha 29 de agosto del presente año, así como la respuesta otorgada al mismo…”. 
El ocurso anexo bajo número DJ/UAT/143/2014, signado por el antes nombrado Director Jurídico de dicha unidad por medio del cual manifiesta que por el hecho de que las licitaciones fueron realizados posteriormente  a la fecha en que la unidad de atención presento la contestación es imposible que existan fecha de inicio y terminación ya que no se han formalizado los contratos de las licitaciones por lo mismo no cuenta con la información que se solicita.
En el ocurso anexo, con número 
 SEIN/SIOP/2180/2014, signado por el Coordinador de Gestión y Atención a Órganos de Control de la Subsecretaria de Infraestructura de Obra Pública, Licenciado Jorge A. Martínez Berlanga manifiesta la respuesta a la solicitud antes mencionada: “…adjunto al presente listado que fuera proporcionado en forma económica sin mediar ningún documento, por la Lic. Maria Antonieta Gil Valdés, coordinadora de evaluación y seguimiento, lo anterior para los efectos que haya lugar.”. En el documento adjunto que consta de tres (3) fojas, contiene un cuadro informativo con veintisiete (27) obras de las cuales se desglosan los conceptos de: “Nombre de la Obra”, “Municipio”, “Inversión” (en millones de pesos), “Número de Obra”, “Dependencia que ejecutará”, “Dependencia Normativa”, “Fecha de Inicio”, “Fecha de término”, “Estatus” y “Contratista”. 
Por todo lo anterior y en cumplimiento a los fundamentos previamente citados, se emite el siguiente:
DICTAMEN

PRIMERO.  Por todo lo anterior, esta Secretaría Técnica dictamina que el Sujeto Obligado, una vez que ha transcurrido el plazo concedido, ha dado cumplimiento a la resolución dictada por el Consejo General del Instituto, toda vez que da a conocer la información requerida en un documento con un cuadro que contiene los detalles de las obras solicitadas, y precisa que es imposible entregar a la fecha los conceptos de “fecha de inicio” y “fecha para terminar”, debido a que aun no se celebran los contratos que por Ley deben de ser signados.
SEGUNDO. Se desprende del acuse de recibido y de la constancias que se encuentran en autos, que el sujeto obligado entregó la información dentrodel plazo concedido por el Consejo General, en la propia resolución en términos de los artículos 135 y 136 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila.

Así lo dictaminó el Secretario Técnico del Instituto, Javier Diez de Urdanivia del Valle, con fundamento en el artículo 57 fracciones II, IX y XIV de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; y los artículos 4, 5, 6, 7 y 9 de los Lineamientos para Dictaminar el Cumplimiento o Incumplimiento de las Resoluciones del Recurso de Revisión del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública.
Se somete a consideración del Consejo General para su acuerdo, el presente DICTAMEN DE CUMPLIMIENTO y, de ser aprobado, se solicita al Consejo General, se ordene el cierre del expediente y su traslado al archivo de concentración, siendo público a partir de ese momento la totalidad del expediente y se notifique a las partes.
Javier Diez de Urdanivia del Valle

Secretario Técnico.
C.C.P. Exp. 195/2014.

C.C.P. Archivo.
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