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DICTAMEN DE CUMPLIMIENTO
Recurrente: Javier Montelongo 
Sujeto Obligado: Ayuntamiento de Torreón
Expediente Número: 366/2014
En la Ciudad de Ramos Arizpe, Coahuila de Zaragoza, México, siendo el día nueve (09) de junio de dos mil quince (2015), el Secretario Técnico, licenciado Javier Diez de Urdanivia del Valle, con fundamento en el artículo 57 fracciones II, IX y XIV de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; y los artículos y los artículos 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, y 87 del Reglamento de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila de Zaragoza y Protección de Datos Personales, emite el presente Dictamen de Cumplimiento, de acuerdo a los siguientes:
ANTECEDENTE
I.- La solicitud originalmente presentada por el recurrente, requiere: “Muy atentamente me permito solicitar a al C. Tesorero Municipal y/o al Secretario del Ayuntamiento de Torreón, Coahuila; Copia Simple del convenio Marco Celebrado entre el R. Ayuntamiento de Torreón y el club Santos Laguna S.A. de C.V. y el Territorio Santos Modelo S.A. de C.V. celebrado con fecha 13 de noviembre de 2007, así como los convenios modificatorios o addendums que se hayan celebrado con respecto del mismo”.
II.- El día doce (12) de enero del año dos mil quince (2015), con fundamento en lo establecido en el artículo 111 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila, así como en los artículos 7 y 8 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza; 4, 10, 31 fracciones I y II, 40 fracción II, inciso 4, de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública,  120 fracción II y 127 fracción II, de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila, el Consejo General instruyó al Sujeto Obligado modifique su respuesta, a efecto de que: “…se le entregue a la parte recurrente las copias simples de los convenios modificatorios realizados a dicho contrato, y hecho lo anterior notifíquese…”.
III.- En fecha quince (15) de enero del 2015 se notificó al sujeto obligado la resolución señalada en el párrafo anterior, de acuerdo a las constancias que obran dentro del expediente en que se actúa.
IV.- El día doce (12) de diciembre del dos mil catorce (2014) se recibió por parte de esta autoridad, oficio número CMT4023/25112014/366, signado por el licenciado Jorge Arturo Palomo Gómez, Unidad de Transparencia Municipal, en el que menciona: “… Se da contestación a través del oficio SRA/ST/134/2014, procedente de la Secretaría del R. Ayuntamiento de Torreón, con fecha 24 de Noviembre de 2014, en el cual se adjuntan los documentos que obran en lo relativo a lo solicitado que son el Contrato Marco de fecha 13 de Noviembre de 2007, asi como el Convenio Modificatorio de fecha 13 de Marzo de 2008. De igual manera se anexa los documentos con los que se cuenta en el Archivo Municipal referente a lo solicitado por el recurrente y que coinciden con la información otorgada por la Secretaría del Ayuntamiento. Anexamos también el Convenio Modificatorio con fecha 03 de Enero de 2014, documento entregado en la etapa de respuesta a la Solicitud… ”.
Una vez analizada la documentación proporcionada, se desprende que el sujeto obligado ha hecho entrega de varios anexos teniendo como título un “Contrato Marco” de fecha 17 noviembre del 2007 teniendo como partes el Club Santos Laguna, S.A de C.V. y Municipio de Torreón, Estado de Coahuila de Zaragoza, 
el siguiente anexo tiene como título “Convenio Modificatorio”, en el cual se aprecia de nueva cuenta que están como partes del mencionado acto, el Club Santos Laguna, S.A. de C.V. y el Municipio de Torreón, Coahuila.
Por todo lo anterior y en cumplimiento a los fundamentos previamente citados, se emite el siguiente:
DICTAMEN
PRIMERO.  Por todo lo anterior, y una vez que ha transcurrido el plazo concedido, esta Secretaría Técnica dictamina que el Sujeto Obligado, ha dado cumplimiento a la resolución dictada por el Consejo General del Instituto, toda vez que en su escrito de cumplimiento, entrega la información solicitada, haciendo entrega al recurrente el Contrato Marco Celebrado entre el R. Ayuntamiento de Torreón y el Club Santos Laguna S.A de C.V., además de anexar los contratos modificatorios existentes en el Archivo Municipal de Torreón cumpliendo, así con lo establecido por el Consejo General de proporcionar los Convenios Modificatorios.
SEGUNDO. Se desprende del acuse de recibido y de la constancias que se encuentran en autos, que el sujeto obligado entregó la información dentro del plazo concedido por el Consejo General, en la propia resolución en términos de los artículos 135 y 136 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila.

Así lo dictaminó el Secretario Técnico del Instituto, Javier Diez de Urdanivia del Valle, con fundamento en el artículo 57 fracciones II, IX y XIV de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; y los artículos 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, y 87 del Reglamento de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila de Zaragoza y Protección de Datos Personales.
Se somete a consideración del Consejo General para su acuerdo, el presente DICTAMEN DE CUMPLIMIENTO y, de ser aprobado, se solicita al Consejo General, se ordene el cierre del expediente y su traslado al archivo de concentración, siendo público a partir de ese momento la totalidad del expediente y se notifique a las partes.
Javier Diez de Urdanivia del Valle
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