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DICTAMEN DE INCUMPLIMIENTO

Recurrente:|Raúl Favila
Sujeto Obligado: Ayuntamiento de Torreón
Expediente Número: 230/2015
En la Ciudad de Ramos Arizpe, Coahuila de Zaragoza, México, siendo el día nueve (09) de noviembre de dos mil quince (2015), el Secretario Técnico, licenciado Javier Diez de Urdanivia del Valle, con fundamento en el artículo 216 fracciones II, XII y XVII de la Ley del de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila de Zaragoza; y los artículos 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, y 87 del Reglamento de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila de Zaragoza y Protección de Datos Personales, emite el presente Dictamen de Incumplimiento, de acuerdo a los siguientes:

ANTECEDENTES
I.- La solicitud originalmente presentada por el recurrente, requiere: "Al IMPLAN y al servicio Profesional de Carrera, Solicito título y cédula profesional de la carrera de posgrado de Eduardo”.
II.- El día treinta (30) de septiembre del año dos mil quince (2015), con fundamento en lo establecido en los artículos 7 y 8 de la Constitución Política del Estado de Coahuila de Zaragoza, 153 fracción II de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila de Zaragoza, el Consejo General instruyo al Sujeto Obligado modificar su respuesta a efecto de que: “se concluye el Ayuntamiento de Torreón deberá de modificar la respuesta a la solicitud a efecto de declarar la inexistencia de la información de conformidad con legalmente señalado”.
III.- En fecha nueve (09) de octubre del dos mil quince (2015) se notificó al sujeto obligado la resolución señalada en el párrafo anterior, de acuerdo a las constancias que obran dentro del expediente en que se actúa.

IV.- El día veintidós (22) de septiembre del dos mil quince (2015) se recibió por parte de esta autoridad oficio CMT2470/22102015/230, signado por la Titular de la Unidad de Atención de Acceso a la Información del Ayuntamiento de Torreón, el licenciado Jorge Arturo Palomo Gómez, en el que menciona que se le tenga por cumplido la resolución ordenada por el Consejo General.

v.- Del análisis de la documentación se puede observar que el Sujeto Obligado entrega en cinco (05) fojas su escrito de cumplimiento, en el que se puede observar que realiza la declaración de inexistencia de la información, sin embargo omite enviar documentación en cual coste que se turnó al Comité de Transparencia, para que este confirmara la declaración de inexistencia de la información solicitada, y de igual forma no proporciona las constancias donde se envía al Órgano de Control Interno de acuerdo a lo estipulado por el artículo 135 fracciones III y IV de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila de Zaragoza.
Por todo lo anterior y en cumplimiento a los fundamentos previamente citados, se emite el siguiente:
DICTAMEN
PRIMERO. Por todo lo anterior, y una vez que ha transcurrido el plazo concedido, esta Secretaría Técnica dictamina que el Sujeto Obligado,  ha dado cumplimiento parcial a la resolución dictada por el Consejo General del Instituto, toda vez que se declara la inexistencia de la información, omitiendo turnar constancias en donde fue turnado al Comité de Transparencia para que este si fuera el caso lo confirmara la inexistencia de la información, además de no anexar constancia donde se notificó al Órgano de Control Interno tal como lo estipula el artículo 135 fracción III IV de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila de Zaragoza.
SEGUNDO. Se desprende del acuse de recibido y de la constancias que se encuentran en autos, que el sujeto obligado no acreditó total y formalmente el cumplimiento de la resolución, dentro del plazo concedido por el Consejo General, en la propia resolución en términos de los artículos 162 y 163 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila.

Así lo dictaminó el Secretario Técnico del Instituto, Javier Diez de Urdanivia del Valle, con fundamento en el artículo 216 fracciones II, XII y XVII de la Ley del de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila de Zaragoza; y los artículos 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, y 87 del Reglamento de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila de Zaragoza y Protección de Datos Personales.

Se somete a consideración del Consejo General para su acuerdo, el presente DICTAMEN DE INCUMPLIMIENTO y, de ser aprobado, se solicita al Consejo General, se ordene al Sujeto Obligado cumplir con la totalidad de la resolución que recae al Recurso de Revisión objeto del presente Dictamen, en un plazo no mayor a cinco (5) días, de conformidad con el artículo 163 y 167 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila de Zaragoza, apercibiéndosele que de no hacerlo se iniciará procedimiento a fin de determinar si existe una causa de responsabilidad establecida en el artículo 173 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila de Zaragoza y se aplicarán las consecuentes medidas de apremio establecidas en el ya mencionado artículo 167 de la Ley de Acceso a la Información Pública, con el objeto de que se cumpla la resolución de inmediato y se determinen las responsabilidades a que haya lugar.

Javier Diez de Urdanivia del Valle

Secretario Técnico.
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C.C.P. Archivo.
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