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DICTAMEN DE CUMPLIMIENTO.

Recurrente: Daniel Hernández
Sujeto Obligado: Ayuntamiento de Torreón
Expediente Número: 14/2013.

En la Ciudad de Ramos Arizpe, Coahuila de Zaragoza, México, siendo el día once (11) de junio de dos mil catorce (2014), el Secretario Técnico, licenciado Javier Diez de Urdanivia del Valle, con fundamento en el artículo 57 fracciones II, IX y XIV de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; y los artículos 4, 5, 6, 7 y 9 de los Lineamientos para Dictaminar el Cumplimiento o Incumplimiento de las Resoluciones del Recurso de Revisión del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública, emite el presente Dictamen de Cumplimiento, de acuerdo a los siguientes:

ANTECEDENTES

I.- La solicitud originalmente presentada por el recurrente, requiere: “Relación de servidores públicos que integran la plantilla del Instituto de Municipal de Planeación y competitividad, cargo que ocupan cada uno de ellos y fecha de ingreso.”. 
II.- El día diez (10) de marzo del año dos mil catorce (2014), con fundamento en lo establecido en los artículos 7 y 8 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza; 4, 10, 31fracciones I y II, 40 fracción II numeral 4 de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; en la fracción II del artículo 127 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila de Zaragoza, el Consejo General modifica la respuesta del Sujeto Obligado en virtud de que “entregue al solicitante: El cargo que ocupan los servidores públicos Luis Alberto Gutiérrez Arizpe, Fair Miramontes, María Ilse Leticia Avila García, Teresita de Jesús Benites Saludado, Hugo Elhoim Rodríguez Martínez, Ana Isabel Villarreal Segura, María Susana Montano García, Israel Sinaí Sharur Méndez, servidores públicos que forman parte integrante de la plantilla del Instituto Municipal de Planeación y Competitividad, de acuerdo a la respuesta que fue entregada por el Ayuntamiento de Torreón.”.
III.- En fecha dieciocho (18) de marzo del año dos mil catorce (2014), se notificó al sujeto obligado la resolución señalada en el párrafo anterior, de acuerdo a las constancias que obran dentro del expediente en que se actúa.

IV.- El día dos (02) de abril dos mil catorce (2014), se recibió por parte de esta autoridad, un oficio bajo número CMT1185/01042014/14-2014, signado por el Titular de la Unidad de Transparencia Municipal, Ingeniero Jorge Arturo Palomo Gómez, mediante el cual hace del conocimiento de este Instituto el cumplimiento al requerimiento realizado. “Para dar cumplimiento a dicha solicitud se anexa oficio emitido por el Instituto Municipal de Planeación y Competitividad en el cual proporciona la plantilla de personal adscrito al Instituto, así como cargo que ocupa cada uno y su fecha de ingreso.”. 
V.-  Del análisis de la documentación adjunta, se observa oficio bajo número CMT 1110/26032014/14-2014, signado por el Director General de la Dirección General de Contraloría Municipal, Licenciado Eduardo Holguin Zehfuss, mediante el cual expone “Adjunto a la presente en una foja útil con mi rúbrica la información solicitada, consistente en “relación de servidores públicos que integran la plantilla del Instituto de municipal de la Planeación y competitividad, cargo que ocupan cada uno de ellos y fecha de ingreso.”.
El anexo que contiene la información originalmente solicitada consta de una foja útil rubricada por el Director General del Instituto de Planeación, en el cual se muestra un cuadro informativo conformado por cuatro columnas, tituladas de izquierda a derecha: Nombre, Cargo, Departamento y Fecha de Ingreso. En dicho cuadro se muestran los datos relativos a todos los integrantes de la plantilla laboral de dicho Instituto, sin embargo, se puede observar que se realizan los cambios correspondientes a las personas nombradas en la resolución dictada por el Consejo General, informando así del cargo que cada una de ellas ocupa. 

VI.-  Se desprende también oficio bajo número CMT 1110/26032014/14-2014, signado por el Titular de la Unidad de Transparencia Municial de Torreón, Licenciado Jorge Arturo Palomo Gómez, el cual se encuentra dirigido al Director del Instituto Municipal de Planeación y Competitividad, Licenciado Eduardo Holguín Zehfuss solicitándole la información necesaria para dar asertivo cumplimiento a la resolución dictada por el Consejo General de este Instituto. 
Por todo lo anterior y en cumplimiento a los fundamentos previamente citados, se emite el siguiente:

DICTAMEN

PRIMERO.  Por todo lo anterior, esta Secretaría Técnica dictamina que el Sujeto Obligado, una vez que ha transcurrido el plazo concedido, ha dado cumplimiento a la resolución dictada por el Consejo General del Instituto, toda vez que informa sobre lo requerido. 

SEGUNDO. Se desprende del acuse de recibido y de la constancias que se encuentran en autos, que el sujeto obligado entregó la información dentro del plazo concedido por el Consejo General, en la propia resolución en términos de los artículos 135 y 136 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila.

Así lo dictaminó el Secretario Técnico del Instituto, Javier Diez de Urdanivia del Valle, con fundamento en el artículo 57 fracciones II, IX y XIV de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; y los artículos 4, 5, 6, 7 y 9 de los Lineamientos para Dictaminar el Cumplimiento o Incumplimiento de las Resoluciones del Recurso de Revisión del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública.
Se somete a consideración del Consejo General para su acuerdo, el presente DICTAMEN DE CUMPLIMIENTO y, de ser aprobado, se solicita al Consejo General, se ordene el cierre del expediente y su traslado al archivo de concentración, siendo público a partir de ese momento la totalidad del expediente y se notifique a las partes.
Javier Diez de Urdanivia del Valle

Secretario Técnico.
C.C.P. Exp. 014/2013.

C.C.P. Archivo.
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