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DICTAMEN DE CUMPLIMIENTO.

Recurrente: Javier Lozano
Sujeto Obligado: Ayuntamiento de Frontera
Expediente Número: 23/2014.

En la Ciudad de Ramos Arizpe, Coahuila de Zaragoza, México, siendo el día once (11) de junio de dos mil catorce (2014), el Secretario Técnico, licenciado Javier Diez de Urdanivia del Valle, con fundamento en el artículo 57 fracciones II, IX y XIV de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; y los artículos 4, 5, 6, 7 y 9 de los Lineamientos para Dictaminar el Cumplimiento o Incumplimiento de las Resoluciones del Recurso de Revisión del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública, emite el presente Dictamen de Cumplimiento, de acuerdo a los siguientes:

ANTECEDENTES

I.- La solicitud originalmente presentada por el recurrente, requiere: “Solicito la versión pública de los documentos que mencionen el número de personas que fueron puestas a disposición del Ministerio Público en los años 2010, 2011, 2012 y 2013 por parte de la policía municipal y que se especifique por qué delito.”. 
II.- El día diez (10) de marzo del año dos mil catorce (2014), con fundamento en lo establecido en los artículos 7 y 8 de la Constitución Política del Estado de Coahuila de Zaragoza; 4, 10, 31 y 40 fracción II, inciso 4, y fracción IV, incisos 1, 3 y 4,  de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; 109, 120 fracción X, 133 y 134 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila de Zaragoza, el Consejo General requirió al Sujeto Obligado para efecto de que “entregue la información originalmente solicitada observando en todo momento la protección de los datos personales...”.
III.- En fecha diecinueve (19) de marzo del año dos mil catorce (2014), se notificó al sujeto obligado la resolución señalada en el párrafo anterior, de acuerdo a las constancias que obran dentro del expediente en que se actúa.

IV.- El día veintiséis (26) de marzo dos mil catorce (2014), se recibió por parte de esta autoridad, oficio bajo número CNT-0053/2014, signado por Auditor ICAI, Contadora Pública Karla C. Castro Flores, mediante el cual expone que “Por motivo de que en el área no se contaba con personal capacitado, debido al cambio de administración no se pudo contestar en tiempo oportuno a esta, así mismo se le dio seguimiento aun vencido el plazo a este cuestionamiento, donde al no localizar la información, la solicitamos al departamento de seguridad publica en la cual nos dieron respuesta de no tenerla… Por lo tanto el departamento de seguridad pública y el jurídico nos expidieron dicho documento donde avala que no se encontró dicha información.”.
V.-  Del análisis de los dos oficios adjuntados por el Sujeto Obligado, se observa en primer término, ocurso signado por el Director Jurídico del Ayuntamiento de Frontera, Licenciado Juan Carlos Cipriano Hernández, mediante el cual manifiesta la inexistencia de la información requerida “En consecuencia y después de practicar una minuciosa búsqueda en los archivos de este municipio, no se encontraron registros con la información solicitada, toda vez que dicha información no fue entregada a la actual administración , por lo que nos encontramos imposibilitados para dar cumplimiento a lo solicitado.”. 
VI.-  Encontramos también, ocurso signado por el Director DPPM del Departamento de Seguridad Pública de Frontera, Licenciado Homero Valdez Rodríguez, a través del cual hace manifestación de la inexistencia de la información “Debido a que la Administración pasada no dejo información alguna sobre lo que usted nos requiere, no estamos en condición de proporcionarla ya que desconocemos el número de personas que fueron puestas a disposición del Ministerio Público en los años 2010, 2011, 2012 y 2013.”. 
Por todo lo anterior y en cumplimiento a los fundamentos previamente citados, se emite el siguiente:
DICTAMEN

PRIMERO.  Por todo lo anterior, esta Secretaría Técnica dictamina que el Sujeto Obligado, una vez que ha transcurrido el plazo concedido, ha dado cumplimiento a la resolución dictada por el Consejo General del Instituto, toda vez que documenta la búsqueda de la información y confirma la declaración de inexistencia de la misma por motivo del cambio de administración recientemente suscitado, en términos de lo legalmente establecido. 
SEGUNDO. Se desprende del acuse de recibido y de la constancias que se encuentran en autos, que el sujeto obligado entregó la información dentro del plazo concedido por el Consejo General, en la propia resolución en términos de los artículos 135 y 136 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila.

Así lo dictaminó el Secretario Técnico del Instituto, Javier Diez de Urdanivia del Valle, con fundamento en el artículo 57 fracciones II, IX y XIV de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; y los artículos 4, 5, 6, 7 y 9 de los Lineamientos para Dictaminar el Cumplimiento o Incumplimiento de las Resoluciones del Recurso de Revisión del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública.

Se somete a consideración del Consejo General para su acuerdo, el presente DICTAMEN DE CUMPLIMIENTO y, de ser aprobado, se solicita al Consejo General, se ordene el cierre del expediente y su traslado al archivo de concentración, siendo público a partir de ese momento la totalidad del expediente y se notifique a las partes.
Javier Diez de Urdanivia del Valle

Secretario Técnico.
C.C.P. Exp. 023/2014.

C.C.P. Archivo.
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