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En Ciudad Acuña, siendo las 9:00 horas de la mañana del día 29 de Agosto 2016, damos inicio a esta  Octava Reunión Ordinaria del Consejo Administrativo de Simas de Acuña Coahuila.
El Secretario del Consejo Administrativo Simas, Ing. Héctor Eduardo Arocha Gómez, da los buenos días y enseguida da comienzo  con la Octava Reunión Ordinaria del Consejo Administrativo del Sistema Municipal de Aguas y Saneamiento de Acuña Coahuila,  para poner a consideración el siguiente  orden del día:


1.- Bienvenida y lista de asistencia.
2.-Lectura de los principales acuerdos de la Acta Anterior.
3.- Comparativo de Ingresos y Egresos del mes deJulio 2016.
4.- El indicador del mes de Junio del 2016.
 5.- Informe del Regidor Comisario.
 6.- Asuntos Generales.

En el Punto No. 1 del Orden del día, bienvenida por el Secretario del Consejo, Ing. Héctor Eduardo Arocha Gómez y procede a pasar lista de asistencia, Lic. Evaristo Lenin Pérez Rivera, Presidente del Consejo de Simas de Acuña, presente, Arquitecto Lino Gerardo González Calvillo, regidor comisario, presente, Lic. Héctor Alberto De LunaSánchez,Regidor Comisionado, presente,Lic. José Luis Flores Partida,Regidor Comisionado, presente, Ing. Juan Guadalupe Rodríguez Martínez, Club de Leones Acuña Amistad,presente, Arq. Carlos Galdino Castro Alfaro, Director de Obras Públicas,presente, Ing. Héctor Frías Salinas, Canacintra, presente, Ing. Héctor Homero Lozano Aguirre, Club de Leones Acuña A.C. presente, C.P. Víctor Manuel Chavez Flores, Club Rotario, presente, Lic Cuauhtémoc Hernández Castilla, Asociación de Maquiladoras,presente,C.P. Oscar Mario Reyes Villarreal, Club Continental,presente, Dr. Miguel Ángel Díaz, Colegio deMédicos,presente, Biólogo Carlos Alejandro Flores  Diego,Director de Ecología,presente,  Arq. Porfirio López Carrillo Colegio de Arquitectos, presente, Lic. Jesus Alfredo de Luna Sanchez, Canaco,presente, Ing. José Luis Salinas Galán Gerente General de Simas, presente, C.P. José Jaime Garcia Hernández, Contralor Municipal, presente, Ing. Héctor Arocha Gómez, Secretario del Consejo, presente, una vez habiendo quórum legal serán legales todos los acuerdos que se tomen este día.SE APRUEBA POR UNANIMIDAD.

Sigue con la palabra el Secretario de Consejo de Simas y comentaque dará lectura al Punto No.2 Que es la lectura de los principales acuerdos del acta anterior, en la sexta Séptima junta ordinaria del Consejo Administrativo de Simas de Acuña Coahuila.








ACUERDOS AUTORIZADOS POR EL CONSEJO ADMINISTRATIVO DE SIMAS DE ACUÑA COAHUILA EN LA SEPTIMA REUNION ORDINARIA DE SIMAS.

1.- Comparativo de Ingresos y Egresos del mes de Junio 2016 y las Correcciones y/o Bonificaciones de Junio	 2016.-SE APRUEBA POR UNANIMIDAD.
2.- Indicadores del mes de Mayo del 2016.-SE APRUEBA POR UNANIMIDAD.
3.- El Informe del Regidor Comisario.SE APRUEBA POR UNANIMIDAD.
4.-Autorizacion del tabulador de salarios 2016. SE APRUEBA POR UNANIMIDAD.

El Secretariodel Consejo Administrativo Simas,Ing. Héctor Arocha Gómez, procede a dar seguimiento con el orden del día del Punto No.3, comparativo de Ingresos y Egresos del mes Julio de 2016 y, las correcciones y/o bonificaciones del mes de Julio 2016, para lo cual cede la palabra al Ing. José Luis Salinas Galán, Gerente General del Simas, inicia con el saludo de buenos días, y comenta que los ingresos en Julio se logró pasar la meta, teníamos presupuestado 7,393,620.50 pesos y llegamos a los 7,895,168.09 pesos. En total los ingresos son 10,398,700.82 pesos ya que nos devolvieron del programa PRODDER 1,695,266 pesos y tuvimos ayudas sociales por 808,266.73 pesos. En egresos teníamos presupuestados en servicios personales 4,700,193.74 pesos y gastamos 4,462,915.54 pesos, en materiales y suministros teníamos un presupuesto de 939,463.74 pesos y se gastaron 1,125,739.00 pesos, en servicio generales teníamos un presupuesto de 1,967,919.48pesos y se gastaron 2,338,294.21 pesos, en transferencias y asignaciones presupuestamos 585 mil pesos y se gastaron 811,694 pesos, en bienes inmuebles nuestro presupuesto fue de 337,666.67 pesos y solo se usaron 76,616.67 pesos, en obra pública se tenía un presupuesto de 27,959.66 pesos y se gastaron 85 mil pesos, en la deuda publica teníamos un presupuesto de 193,652.12 pesos y gastamos 136,101.56 pesos, en total los egresos en el periodo de Julio de 9,036,360.98 pesos  teniendo un diferencial positivo de 1,362,339.84 pesos. 

En servicios generales  quedamos arriba de lo que presupuestamos, aunque este mes es en el que vamos a quedar arriba en el rubro de la energía eléctrica, ya que tuvimos la necesidad de mantener las bombas encendidas las 24hs al día, en los bombeos tenemos cuota horaria pero por necesidad de abastecer a toda la ciudad no se apagaron, esto aparte de que aumento la energía eléctrica, en servicios de arrendamiento y servicios personales andamos bien, pagamos derechos de agua por 747,220.00 pesos.

En transferencias y asignaciones tenemos que se pagaron 811,694 pesos, siguen beneficiándose los usuarios con el programa gana-gana. En bienes inmuebles quedamos muy abajo del presupuesto, teníamos 76,616.67 pesos contra 337,666.67 pesos. En obra pública fueron 85 mil pesos y en deuda pública se pagaron 136,101.56 pesos. En forma general esto son los ingresos e ingresos.








En ayudas sociales durante todo el año no hemos podido bajar en este rubro, a pesar que ya no hacemos grandes descuentos del 50%, cuando la gente se acerca y expone sus motivos, se les da un 30 o 20% en si el gana-gana es lo que nos está afectando aquí. 

Respecto a las becas de agua, tenemos gente que no puede pagar el agua a pesar todas las ayudas hay situaciones extraordinarias, contratamos una trabajadora social que practica un estudio socioeconómico a las familias, ella tiene la instrucción de respetar ese estudio y alrededor de 150 personas son las que están beneficiadas, se había acordado que la presidencia municipal pagaría esas becas. El contralor C.P. Jose Jaime Garcia comenta que ese acuerdo tiene que autorizarlo el cabildo, comenta que cada 6 meses se repite dicho estudio y que vio el proceso y que está muy completo e imparcial. 

Toma la palabra el Secretario Ing. Héctor Eduardo Arocha Gómez y pregunta si existe alguna otra intervención y de no ser así, se pone a consideración el comparativo de Ingresos  y Egresos del mes de Julio 2016y las Correcciones y/o Bonificaciones del mes de Julio del 2016 Si están de acuerdo sírvanse a manifestarlo de la manera acostumbrada. SE APRUEBA POR UNANIMIDAD.

El Secretario, Ing. Héctor Eduardo Arocha Gómez, sigue tomando la palabra y comenta al consejo que seguimos con el Punto No.4 que son los Indicadores mes de Junio 2016 y cede la palabra al Ing. Jose Luis Salinas Galán quien comenta en la cobertura de agua potable seguimos con el 99%, en la cobertura de alcantarillado 96%,  en cobertura de tratamiento tenemos 99%, este dato lo proporciona la empresa Sissa, encargada de la PTAR, continuidad del servicio 98%, dotación por habitante 250.92 l/hab/día, este valor es estimado debido a que no tenemos la cantidad de población exacta, demanda de agua 471.60lps, en la incidencia de la energía eléctrica 10.5%, cobertura de macromedicion 100%, cobertura de micromedicion 90.4%, aquí íbamos ascendentemente todos los meses a partir del 2014, pero estos últimos meses se nos ha estado estancando porque muchos de los usuarios nos está quitando y dañando los medidores, estamos haciendo un esfuerzo en cuanto a la aplicación de multas,  eficiencia física 57.8%.

Comenta el C.P. Oscar Mario Reyes Villarreal que en el año pasado se comentaba de la junta de la necesidad de un Depto. Jurídico bien establecido y ya hemos visto de cómo se han dañado a la toma domiciliaria.

El Gerente Ing. Jose Luis comenta que simas ha interpuesto demandas ante el ministerio público.  Contamos con el departamento Jurídico y la abogada con quien contamos si es de ayuda pero consideramos que se necesita algo más que la presencia de ella, para que los usuarios se detengan más al momento de hacer daños. Sería bueno que se cite en el ministerio público algunas 2 o 3 personas y que se haga público a lo que el Secretario del Consejo, apoya esta decisión ofreciendo hablar con la Delegada.

Continuando con los Indicadores del mes de Junio 2016, el gerente comenta que en eficiencia comercial 85.4%, eficiencia global 49.3%, en el índice laboral tenemos 4.05 empleados/1000tomas, facturación $5.19 pesos, en el cobro por M3 $4.43 pesos por cada metro3 producido, en gastos personales son 47.48% es lo que hemos gastado de los ingresos en lo que va de año. 





Se cuestiona acerca de cuantos empleados por cada mil tomas había al inicio de la administración a lo que el Ing. Jose Luis Salinas responde que son 3, pero les he estado mostrando que en el cobro lo hemos estado aumentando cada mes, es decir lo aumentamos en personal son 1.48, pero cobramos 22% más. Además podemos agregar que antes no había un área exclusiva de cortes ni la de seguimiento a los usuarios.

Hace una intervención el Arq. Lino González comenta que en esta área de cortes, hubo un reporte de un ciudadano que se le disparó el consumo en el mes de agosto, entonces lo reporto y me dicen efectivamente ya acudimos a atender ese reporte, incluso antes que yo lo reportara pero en el sistema, se nos disparó en esta estación, que venía consumiendo 8mt y subió a 60mt, el usuario ya está avisado, esto es parte de lo que está haciendo el departamento que menciona el Ingeniero Salinas.

Retoma la palabra el Gerente comentando que en este mes se compró una máquina para el departamento de saneamiento, (el malacate) y también se tendrá una cuadrilla permanente para hacer la limpieza y en épocas de lluvia aminoren los problemas  de desazolve.


Prosigue con la palabra el Secretario Ing. Héctor Eduardo Arocha Gómez, comentando que se pone  a consideración el punto de los Indicadores del mes de Indicadores Junio 2016, ya que tiene que ser votado. No habiendo ninguna otra intervención para los que están de acuerdo sírvase manifestarlo de la manera acostumbrada. SE APRUEBA POR UNANIMIDAD.

Continuado en la palabra, el Secretario Ing. Héctor Eduardo Arocha Gómez, menciona que el   punto número 5, que corresponde al Informe del Regidor Comisarioquien comenta que tuvo la oportunidad de visitar la obra de PP1 con satisfacción argumenta además, que se tiene muy buena calidad en los trabajos, muy estricta la supervisión, regresando inclusive trompos completos de concreto. En resumen de la semana anterior a esta que termino, se trabajó en la colocación de piezas con tubería de acero, se coloca cimbra  con polietileno, se colocan en su sitio las líneas alimentadoras,  se siguen fabricando mamparas de fibra de vidrio.  

Vale la pena mencionarle también que enfrente del rio bravo, creció hasta una elevación mayor de corona que se tiene en muro de gaviones para protección de la toma por lo que se sugiere aumentar la altura de dicho muro que por estas eventualidades de agua ingrese directamente al área de la toma de la obra, esta también una línea para el agua que no se utiliza en el proceso, es una línea hacia el arroyo para vertirla. Bastante satisfecho con el nivel de calidad de los trabajos.

Retoma con la palabra elSecretario del consejo, Ing. Héctor Eduardo Arocha Gómezquien somete a votación el informe del Regidor Comisario, para quienes están de acuerdo sírvanse a manifestarlo de la manera acostumbrada. SE APRUEBA POR UNANIMIDAD.










De este modo continua con la palabra el Secretario del consejo Simas, Ing. Héctor Eduardo Arocha Gómez y dice que procedemos a pasar al siguiente punto, No. 6 que son los Asuntos  Generales, y se retoma el asunto de las becas por parte del Gerente Gral. de Simas Ing. Jose Luis Salinas, que solicita que se autorizara que se borre la deuda para las personas que cuentan con dicho beneficio. Comenta el contralor C.P. Jaime Garcia  que las personas beneficiadas son casos de situaciones ya muy extremas y el estudio socioeconómico me dejo convencido que de que es bueno lo que están haciendo. Dicha beca tendrá una duración de hasta el término de la actual administración, se detectan estas personas cuando al cortarles el agua acuden aquí explicarnos su situación y de allí les hacemos el estudio. En caso de fallecimiento del usuario se quita a beca.

Prosigue con la palabra elSecretario Ing. Héctor Eduardo Arocha Gómez, comentando que se pone  a consideración el punto de la condonación de la deuda para los usuarios que tienen el beneficio de las becas de agua, ya que tiene que ser votado. No habiendo ninguna otra intervención para los que están de acuerdo sírvase manifestarlo de la manera acostumbrada. SE APRUEBA POR UNANIMIDAD.

En otro asunto general el Ing. José Luis Salinas Galán, presenta el Programa de Trabajos e Inversiones para el ejercicio fiscal 2017 Dirección general. Además comenta que una vez terminando la remodelación de  la Planta Potabilizadora I, planteamos mandar la gerencia y oficinas generales a la instalaciones de la PPI, previamente la remodelación del edificio y así tener una área para las juntas de consejo más apropiada y confortable y consideramos que puede costar alrededor de 2 mdp, se tiene pensado realizar esta obra con el recurso que se nos regresara del IMTA. Otra obra la Rehabilitación del Pozo las cuevas, esto con la necesidad que surge de los nuevos fraccionamientos que se construirán,  colocando una línea nueva de agua desde PP2 hasta el pozo mencionado, ya se realizó una exploración de esos pozos con una cámara y tienen un espejo de 130 mts de profundidad, se hará un aforo para saber qué capacidad de lts/seg nos puede dar, vino un geólogo y nos dijo que  un poco más adelante pero a 500 mts. Podíamos sacar hasta 150 lts/seg, esa inversión, que habla alrededor de 2,800,000 pesos, se está pensando que la misma constructora con los derecho de agua, pague dicha obra. La siguiente seria la Terminación de la Planta I, solicitaremos ayuda del alcalde y lo tenemos en la inversión de 2017, porque desafortunadamente hubo un recorte para el programa APAZU para Coahuila y se nos retiraron 5mdp para terminar la obra, pero nos faltan 5mdp federales más, porque la obra se cotizo en el 2014 y dólar y los materiales han aumentado y obra por consiguiente aumento por 11mdp.

Comenta el Alcalde Lic. Evaristo Lenin Perez que ya se está buscando la reconsideración del gobierno federal, para que vuelvan a destinar los recursos para Cd. Acuña, ya que en determinado momento que se tengan que comprar suministros que están cotizados en dólares, más la inflación nos pegara al costo de la obra, por eso estamos argumentando al gobierno federal que es necesario nos entreguen los recursos como estaban programados para concluir con la obra. El Gerente Ing. Salinas comenta que la obra civil y el mes entrante termina y faltaría lo que bombas, equipo de cloración, transformadores y esa inversión es la más fuerte.









Se cuestiona acerca de lo que la contraloría contempla cuando no completas con un dinero que asignaste, a lo que responde el C.P. Jose Jaime Garcia que son casos extraordinarios, lo que pasa si se tuviera la disponibilidad del efectivo, pero la constructora no lo tuvo. La programación de la obra te va diciendo con que  comiences.

El Ing. Jose Luis Salinas Agrega que ese aumento deberá estar avalado por la CONAGUA le enviaremos el presupuesto y ellos lo deberán aprobar o no, no es un aumento que el gerente del sistema autoriza solamente.

La siguiente relación de obras es realmente que Simas no ha tenido la capacidad y nos hemos estado apoyando siempre con el Dpto. de Desarrollo Social Municipal, de hecho el año pasado había una cartera de 25 obras y en este año, Desarrollo Social hizo una fuerte inversión en obras de agua y drenaje, y ya no están en el catálogo. El resto de las obras son: la obra de Ampliación de Red de agua potable de la colonia las Torres, 592,518.05 pesos, Construcción del Subcolector de Ave. Tecnológico, 1,200,000 pesos, Construcción de la Red de Atarjeas de la colonia Eusebio Arizpe, 3,737,443.21 pesos, Construcción de Red de Atarjeas de la colonia Obrera, 2,756,308.33 pesos, Construcción de una red de Alcantarillado Sanitario para la colonia Perez Arreola, 671,011.60 pesos, Construcción de la red de Atarjeas en la Col. El Pedregal, 3,509,955 pesos, Ampliación de la red de agua potable en la col. El Pedregal, 450 mil pesos, Ampliación de la red de agua Potable en la Col. Periodistas, 650 mil pesos, esto debido al crecimiento poblacional que se aproxima con la construcción del Lib. Jesus Maria Ramón, esta  obra es prioritaria para el año entrante, Construcción de la red de atarjeas Col. Humberto Moreira, 2,972,527.02, Construcción de la red de Atarjeas en la  Col. Las Torres, 4,868,111.87 pesos. Construcción de la red de Atarjeas en la Colonia Enrique Mtz. Y Mtz. 4,159,938.91 pesos, Construcción de la Red de Atarjeas Col. Ejido las Cuevas, 1,040,186.44 pesos, Proyecto de Sectorización de la red de agua Potable la Ciudad, 2,200,000 pesos, este es el catálogo de obra, que suman 53,108,000.43 pesos. Estas colonias son asentamientos que eran irregulares pero poco a poco se ido regularizando atreves de la presión social, por ejemplo la colonia las Torres, tienen el problema de que no tienen las escrituras, número oficial, algunas les falta electricidad. 

Toma la palabra el Secretario del consejo Admo. Simas, sino existe alguna otra intervención poniendo a consideración el Programa de Trabajos e Inversiones para el ejercicio 2017, para quienes están de acuerdo de manifestarla de la manera la manera acostumbrada. SE APRUEBA POR UNANIMIDAD.

El Gerente de Simas, Ing. Jose Luis Salinas prosigue exponiendo el punto del Anteproyecto del presupuesto de Ingresos estimado y egresos 2017, estamos presentando el comportamiento actual de Simas en lo que va del año 2016, sin aumentos y de agosto a Diciembre estamos presentando el que tenemos estimado para este año, estamos poniendo en gastos el dinero que se va a requerir para la PPI de los 20 mdp, en total tenemos una inversión de 128,841,995 pesos.

Del programa de trabajos e inversiones para el ejercicio 2017 se le dará prioridad a la Remodelación de la Oficinas en Planta potabilizadora I, con esto nos ahorramos la renta, además de la extracción de agua de los pozos y el proyecto de sectorización en la ciudad.






Retoma con la palabra el Secretario del consejo, Ing. Héctor Eduardo Arocha Gómez quien somete a votación El Anteproyecto del Presupuesto de Ingresos Estimados y Egresos 2017, para quienes están de acuerdo sírvanse a manifestarlo de la manera acostumbrada. SE APRUEBA POR UNANIMIDAD.

Pregunta el Secretario, Ing. Héctor Eduardo Arocha Gómez, si hay algún otro punto que exponer en asuntos generales, si no hay, agradecemos la asistencia a esta reunión quedando validados todos los acuerdos aquí tomados, si no hay otro asunto que tratar se da por concluida la OctavaReunión Ordinaria del Consejo Administrativo  de Simas de Acuña Coahuila siendo las diez horas del mismo día, firmando al calce para su debida constancia los que en ella intervinieron y así quisiéramos hacerlo. DAMOS FE.         
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ACUERDOS AUTORIZADOS POR EL CONSEJO ADMINISTRATIVO DE SIMAS DE ACUÑA COAHUILA EN LA OCTAVA REUNION ORDINARIA DE SIMAS.

1.- Comparativo de Ingresos y Egresos del mes de Julio 2016 y las Correcciones y/o Bonificaciones de Julio	 2016.-SE APRUEBA POR UNANIMIDAD.
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3.- Autorización de Compra de Malacate depto. De Saneamiento.- SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. 
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6.-Programa de Trabajos e Inversiones para el ejercicio 2017. SE APRUEBA POR UNANIMIDAD.

7.- Anteproyecto de Presupuesto de Ingresos Estimados y Egresos 2017. SE APRUEBA POR UNANIMIDAD.
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