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AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO.
El Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública utilizará los datos personales aquí recabados para los trámites correspondientes del Instituto como lo son solicitudes de información, procedimientos de recursos de revisión, contratos de prestación de servicios, servicios de proveedores, cartas compromisos por servicios de carácter social, eventos de capacitación y concursos realizados por las Direcciones. 
Su información no será compartida con ninguna entidad, institución u órgano. En caso de que por alguna razón se tuviese que compartir algún dato personal, se avisará al titular de los mismos.  
[bookmark: _GoBack]Usted cuenta con la posibilidad de ejercer los derechos de Acceso, Rectificación, Cancelación y Oposición, así como el de portabilidad de datos, una vez que haya otorgado su consentimiento para el tratamiento de los mismos, y se encuentren en poder de este Instituto. 
Asimismo, usted puede consultar nuestro aviso de privacidad integral en la página del Instituto www.icai.org.mx y en la vitrina institucional ubicada en Blvd. Nazario Ortiz Garza #3385 en la Colonia Doctores en Saltillo, Coahuila.
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