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DICTAMEN DE CUMPLIMIENTO.

Recurrente: Rudiberto Recio
Sujeto Obligado: Ayuntamiento de Torreón.
Expediente Número: 214/2014.

En la Ciudad de Ramos Arizpe, Coahuila de Zaragoza, México, siendo el día diez (10) de diciembre de dos mil catorce (2014), el Secretario Técnico, licenciado Javier Diez de Urdanivia del Valle, con fundamento en el artículo 57 fracciones II, IX y XIV de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; y los artículos 4, 5, 6, 7 y 9 de los Lineamientos para Dictaminar el Cumplimiento o Incumplimiento de las Resoluciones del Recurso de Revisión del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública, emite el presente Dictamen de Cumplimiento, de acuerdo a los siguientes:

ANTECEDENTES

I.-  Con fundamento en el artículo Vigésimo Primero Transitorio de la nueva Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila de Zaragoza, publicada en fecha del veintiséis (26) de agosto de dos mil catorce (2014) que a la letra dice: “VIGÉSIMO PRIMERO. Las disposiciones relativas a los Procedimientos de Acceso a la Información Pública y a los recursos de revisión que se tramiten por el medio electrónico validado para tal efecto, serán aplicables 90 días naturales después de la entrada en vigor del presente Decreto. Los Procedimientos de Acceso a la Información y los recursos de revisión que se hayan iniciado con anterioridad, se substanciarán de acuerdo a lo previsto en la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales, vigente en el momento en que se hubieran iniciado.”, se desprende que todos los artículos relativos a la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales mencionados como fundamento dentro del presente dictamen, se entenderán pertenecientes a la ley publicada el dos (02) de septiembre del año dos mil ocho (2008).

II.- La solicitud originalmente presentada por el recurrente, requiere: “Copia del Acuerdo de colaboración que celebraron el Ayuntamiento de Torreón, el gobierno del estado y TV Azteca para que todos los juegos del Santos Laguna sean por señal abierta, y cual es el costo o aportación económica que hace el gobierno de Torreón- página 9 del Informe de resultados de los primeros 100 días-.”. 
III.- El día ocho (08) de junio del año dos mil catorce (2014), con fundamento en lo establecido en los artículos 7 y 8 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza; 4, 10, 31 fracciones I y II, 40 fracción II inciso 4 de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; 127 fracción II de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila de Zaragoza, el Consejo General requirió modificar la respuesta del Sujeto Obligado, a efecto de que: “…realice una nueva búsqueda de la información solicitada en las unidades administrativas correspondientes, documentando en todo momento el proceso de búsqueda y una vez localizada la información proporcione al ciudadano…En caso de persistir la inexistencia de los documentos la Unidad de Atención deberá confirmar la inexistencia de la información haciéndolo del conocimiento del órgano de control interno y notificarlo al ciudadano a través del sistema Infocoahuila.”. 
IV.- En fecha dieciocho (18) de julio del dos mil catorce (2014) se notificó al sujeto obligado la resolución señalada en el párrafo anterior, de acuerdo a las constancias que obran dentro del expediente en que se actúa.

V.- El día ocho (08)  de agosto del dos mil catorce (2014) se recibió por parte de esta autoridad, oficio bajo número CMT2836/29072014/214, signado por el titular de la Unidad de Transparencia Municipal, Ingeniero Jorge Arturo Palomo Gómez, mediante el cual confirma la inexistencia de la información solicitada: “Por lo tanto, como respuesta a su solicitud hago de su conocimiento la imposibilidad de proporcionarle la información solicitada en virtud de confirmarse la inexistencia de antecedentes en los registros o archivos de este municipio.”, toda vez que anuncia el anexo de tres ocursos, girados a las distintas Unidades Administrativas con la finalidad de documentar el hecho de que se llevó a cabo el procedimiento de búsqueda de la información, sin resultados positivos. 
VI.-  El primer ocurso anexo corresponde a oficio bajo número SRA/ST/040/2014, signado el Secretario del Ayuntamiento de Torreón, Licenciado Jorge Luis Morán Delgado, en el que manifiesta: “Que una vez realizada una búsqueda exhaustiva en los archivos de ésta Secretaría del R. Ayuntamiento de Torreón, no obra documento relativo a lo solicitado.”. 
VII.- Seguido, encontramos ocurso con número STM/13/06/06/2014,  signado por el Secretario Técnico, Licenciado José Ignacio Máynez Varela, quien de igual manera da respuesta negativa a la solicitud de información: “… señalo que esta Secretaría no tiene dentro de sus archivos el referido documento.”. 
VIII.-  Como último oficio, encontramos ocurso numerado UATTM/0202/10062014 signado por la Encargada de la Unidad de Atención en Materia de Transparencia de Tesorería Municipal, Licenciada Lesly Adriana Macías Pasillas, quien a su vez también manifiesta la inexistencia de la información en sus archivos:

 “1.- Es la primera noticia que esta Tesorería tiene de la solicitud 00180114.  
2.-… después de una búsqueda en el área de contratos de esta Tesorería Municipal no se encontró documento que contenga acuerdo de colaboración celebrado por el Ayuntamiento de Torreón, Gobierno del Estado y TV Azteca.”. 
Por todo lo anterior y en cumplimiento a los fundamentos previamente citados, se emite el siguiente:
DICTAMEN

PRIMERO.  Por todo lo anterior, esta Secretaría Técnica dictamina que el Sujeto Obligado, una vez que ha transcurrido el plazo concedido, ha dado cumplimiento a la resolución dictada por el Consejo General del Instituto, toda vez que declara y confirma la inexistencia de la información requerida, con total apego a lo jurídicamente establecido en el artículo 107 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila. 
SEGUNDO. Se desprende del acuse de recibido y de la constancias que se encuentran en autos, que el sujeto obligado entregó la información dentro del plazo concedido por el Consejo General, en la propia resolución en términos de los artículos 135 y 136 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila.

Así lo dictaminó el Secretario Técnico del Instituto, Javier Diez de Urdanivia del Valle, con fundamento en el artículo 57 fracciones II, IX y XIV de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; y los artículos 4, 5, 6, 7 y 9 de los Lineamientos para Dictaminar el Cumplimiento o Incumplimiento de las Resoluciones del Recurso de Revisión del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública.

Se somete a consideración del Consejo General para su acuerdo, el presente DICTAMEN DE CUMPLIMIENTO y, de ser aprobado, se solicita al Consejo General, se ordene el cierre del expediente y su traslado al archivo de concentración, siendo público a partir de ese momento la totalidad del expediente y se notifique a las partes.

Javier Diez de Urdanivia del Valle

Secretario Técnico
C.C.P. Exp. 214/2014.

C.C.P. Archivo.
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