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DICTAMEN DE CUMPLIMIENTO
Recurrente: Rudiberto Recio
Sujeto Obligado: Ayuntamiento de Torreón
Expediente Número: 216/2014
En la Ciudad de Ramos Arizpe, Coahuila de Zaragoza, México, siendo el día  diez (10) de diciembre de dos mil catorce (2014), el Secretario Técnico, licenciado Javier Diez de Urdanivia del Valle, con fundamento en el artículo 57 fracciones II, IX y XIV de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; y los artículos 4, 5, 6, 7 y 9 de los Lineamientos para Dictaminar el Cumplimiento o Incumplimiento de las Resoluciones del Recurso de Revisión del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública, emite el presente Dictamen de Cumplimiento, de acuerdo a los siguientes:

ANTECEDENTES

I.-  Con fundamento en el artículo Vigésimo Primero Transitorio de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila de Zaragoza, publicada en fecha veintiséis (26) de agosto de dos mil catorce (2014) que a la letra dice: “VIGÉSIMO PRIMERO. Las disposiciones relativas a los Procedimientos de Acceso a la Información Pública y a los recursos de revisión que se tramiten por el medio electrónico validado para tal efecto, serán aplicables 90 días naturales después de la entrada en vigor del presente Decreto. Los Procedimientos de Acceso a la Información y los recursos de revisión que se hayan iniciado con anterioridad, se substanciarán de acuerdo a lo previsto en la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales, vigente en el momento en que se hubieran iniciado.”, se desprende que todos los artículos relativos a la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales mencionados como fundamento dentro del presente dictamen, se entenderán pertenecientes a la ley en la materia publicada el dos (02) de septiembre del año dos mil ocho (2008). 
II.- La solicitud originalmente presentada por el recurrente, requiere: “Cual fue la recaudación histórica del Impuesto Predial –página 1 del informe de resultados de los primeros 100 días- y cuales fueron los programas y proyectos emprendidos a partir de esa recaudación.”.
III.- El día ocho (08) de julio del año dos mil catorce (2014), con fundamento en lo establecido en los artículos 7 y 8 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza; 4, 10, 31 fracciones I y II, 40 fracción II inciso 4 de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; artículos 19, 120 fracción VI y 127 fracción II  de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila, el Consejo General instruyó al Sujeto Obligado modificar su respuesta a efecto de “…entregar la información que hizo llegar a este instituto en la etapa de contestación y hecho lo anterior se notifique.”. 
IV.- En fecha dieciocho (18) de julio del dos mil catorce (2014) se notificó al sujeto obligado la resolución señalada en el párrafo anterior, de acuerdo a las constancias que obran dentro del expediente en que se actúa.

V.- El día veinte (20)  de agosto del dos mil catorce (2014) se recibió por parte de esta autoridad, oficio bajo número  CMT 2864/04082014/216, signado por el Titular de la Unidad de Transparencia Municipal, Ingeniero Jorge Arturo Palomo Gómez, a través del cual informa el cumplimiento realizado: “Se da cumplimiento a este recurso, anexando oficio UATTM/0195/09062014, procedente de la Tesorería Municipal de Torreón, aspa como la ruta para la localización del presupuesto de egresos 2014 en el portal del Ayuntamiento de Torreón www.torreon.gob.mx .”. 
VI.-  De la documentación anexa se desprende en primer término el ocurso numerado UATTM/0195/09062014, signado por la Encargada de Unidad de Atención en Materia de Transparencia de Tesorería Municipal, Licenciada Lesly Adriana Macías Pasillas, en el cual manifiesta que el total del acumulado de ingresos durante el primer trimestre del ejercicio fiscal 2014 por concepto de impuesto predial fue de $102,356,822.31 y que dicha recaudación, ya que la recaudación del impuesto predial no contaba con un listado de obras o programas específicos “…serviría para llevar a cabo todos y cada uno de los proyectos planteados en el presupuesto de egresos 2014”,  el cual podía ser consultado en la página del ayuntamiento.

Derivado de la inconformidad del recurrente de que la liga proporcionada no remitía a la información solicitada, el Sujeto Obligado expone: “…a continuación me permito describir de forma gráfica la ruta para llegar a dicho presupuesto que si se encuentra en la pagina www.torreon.gob.mx.”, toda vez que presenta en cuatro imágenes de captura de pantalla, los pasos gráficamente señalados para encontrar la información requerida en el portal de Internet del Ayuntamiento.
Por todo lo anterior y en cumplimiento a los fundamentos previamente citados, se emite el siguiente:
DICTAMEN

PRIMERO.  Por todo lo anterior, esta Secretaría Técnica dictamina que el Sujeto Obligado, una vez que ha transcurrido el plazo concedido, ha dado cumplimiento a la resolución dictada por el Consejo General del Instituto, toda vez que hace entrega de la documentación que había sido proporcionada al Consejo General en etapa de contestación al recurso de revisión, misma que le había sido requerida para que fuera puesta a disposición del solicitante en la etapa procesal pertinente. 
SEGUNDO. Se desprende del acuse de recibido y de la constancias que se encuentran en autos, que el sujeto obligado entregó la información dentro del plazo concedido por el Consejo General, en la propia resolución en términos de los artículos 135 y 136 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila.

Así lo dictaminó el Secretario Técnico del Instituto, Javier Diez de Urdanivia del Valle, con fundamento en el artículo 57 fracciones II, IX y XIV de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; y los artículos 4, 5, 6, 7 y 9 de los Lineamientos para Dictaminar el Cumplimiento o Incumplimiento de las Resoluciones del Recurso de Revisión del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública.
Se somete a consideración del Consejo General para su acuerdo, el presente DICTAMEN DE CUMPLIMIENTO y, de ser aprobado, se solicita al Consejo General, se ordene el cierre del expediente y su traslado al archivo de concentración, siendo público a partir de ese momento la totalidad del expediente y se notifique a las partes.
Javier Diez de Urdanivia del Valle

Secretario Técnico.
C.C.P. Exp. 216/2014.

C.C.P. Archivo.
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