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DICTAMEN DE CUMPLIMIENTO.

Recurrente: Eduardo A.
Sujeto Obligado: Secretaria de Finanzas. 
Expediente Número: 226/2014
En la Ciudad de Ramos Arizpe, Coahuila de Zaragoza, México, siendo el día veintidós (22) de enero de dos mil catorce (2014), el Secretario Técnico, licenciado Javier Diez de Urdanivia del Valle, con fundamento en el artículo 57 fracciones II, IX y XIV de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; y los artículos 4, 5, 6, 7 y 9 de los Lineamientos para Dictaminar el Cumplimiento o Incumplimiento de las Resoluciones del Recurso de Revisión del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública, emite el presente Dictamen de Cumplimiento, de acuerdo a los siguientes:

ANTECEDENTES

I.-  Con fundamento en el artículo Vigésimo Primero Transitorio de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila de Zaragoza, publicada en fecha veintiséis (26) de agosto de dos mil catorce (2014) que a la letra dice: “VIGÉSIMO PRIMERO. Las disposiciones relativas a los Procedimientos de Acceso a la Información Pública y a los recursos de revisión que se tramiten por el medio electrónico validado para tal efecto, serán aplicables 90 días naturales después de la entrada en vigor del presente Decreto. Los Procedimientos de Acceso a la Información y los recursos de revisión que se hayan iniciado con anterioridad, se substanciarán de acuerdo a lo previsto en la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales, vigente en el momento en que se hubieran iniciado.”, se desprende que todos los artículos relativos a la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales mencionados como fundamento dentro del presente dictamen, se entenderán pertenecientes a la ley en la materia publicada el dos (02) de septiembre del año dos mil ocho (2008). 
II.- La solicitud originalmente presentada por el recurrente, requiere: “Una lista que muestre los recursos del estado otorgados por cualquier concepto a representantes de organizaciones y/o cultos religiosos, incluyendo los gastos en los que hayan incurrido las autoridades del Estado con motivo de algún evento en los que hayan estado presente como invitado oficial un representante de alguna organización o culto religioso. La información debe incluir monto otorgado y/o ejercicio, fecha del otorgamiento y/o ejercicio del gasto publico, nombre de evento (en caso de que corresponda), nombre del representante de la organización religiosa que recibió recursos del Estado o que estuvo presente en el evento, nombre de la persona y cargo público que otorgo los recursos del estado a la organización religiosa (en caso de que corresponda) y nombre del funcionario que autorizó los recursos públicos para los eventos en los que estuvo involucrado algún representante de una organización religiosa.”. 
III.- El día dieciocho (18) de agosto del año dos mil catorce (2014), con fundamento en lo establecido en los artículos 7 y 8 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza; 4, 10, 31 fracciones I y II, 40 fracción II, inciso 4, de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; artículos 120 fracción VI y 127 fracción II de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila, el Consejo General instruyó al Sujeto Obligado modificar su respuesta a efecto de que entregue la información correspondiente “…nombre de la persona y cargo público que otorgó los recursos del Estado a la organización religiosa y nombre del funcionario que autorizó los recursos públicos para los eventos en los que estuvo involucrado algún representante de una organización religiosa.”. 
IV.- En fecha veintiséis (26) de agosto del dos mil catorce (2014) se notificó al sujeto obligado la resolución señalada en el párrafo anterior, de acuerdo a las constancias que obran dentro del expediente en que se actúa.

V.- El día doce (12)  de septiembre del dos mil catorce (2014) se recibió por parte de esta autoridad, oficio bajo número UAT/320/2014, signado por la Responsable de la Unidad de Atención de Transparencia, Licenciada Natalia Ortega Morales, a través del cual informa: “Se dio cumplimiento a la resolución de referencia mediante el oficio UAT/305/2014; se anexa al presente la documentación probatoria para los efectos correspondientes.”. 
VI.-  El ocurso anexo, anteriormente mencionado bajo número UAT/305/2014, señala: “… me permito informarle que esta dependencia realizó de nueva cuenta la búsqueda de la información en los archivos al interior de las unidades administrativas que integran la Secretaría de Finanzas, confirmándose así la inexistencia de los rubros solicitados…”. Anexa cinco (5) escritos mediante los cuales se requiere a diversas Unidades Administrativas entreguen la información con la que cuenten en sus archivos, de acuerdo a lo solicitado; asimismo se remiten a este Instituto, las respectivas cinco (5) respuestas en las que las Unidades Administrativas declaran a su vez la inexistencia de información en sus archivos en términos de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila de Zaragoza.
VII.-  Del análisis de la documentación anexa, donde se declaran las inexistencias de la información, se desprenden los siguientes oficios:
El primero de ellos bajo número SEFIN/SE/030/2014, signado por el Subsecretario de Egresos, C.P. Oscar Fernando López Elizondo,  menciona: “Me permito informarle que una vez realizada una búsqueda exhaustiva en los archivos de esta Subsecretaria no se encontró información con las características requeridas por el solicitante, por lo cual la misma es inexistente dentro de los archivos de esta Subsecretaría....”.
El siguiente de ellos, numerado SSA 84/14, signado por el Subsecretario de Administración, Julián Montoya de la Rosa, en el cual manifiesta: “…se declara inexistente dicha información ya que se realizó una búsqueda en los archivos y no se encontró información relacionada…”.
La tercera se presentó bajo ocurso número SEFIN/SSI/080/2014, signado por el Subsecretario de Ingreso y Deuda Pública, Ing. Armando Javier Rubio Pérez, por medio del cual manifiesta: “Tengo a bien informar que dicha información solicitada no es competencia de esta Subsecretaria…” 
Bajo ocurso numerado CGAJ/1675/2014, signado por el Coordinador General De Asuntos Jurídicos, Lic. Juan Pablo Alvarado Cepeda, se presenta el cuarto oficio en los términos siguientes: “… derivado de la búsqueda realizada en los archivos de esta Coordinación se informa que no se cuentan con ningún archivo ni expediente relacionado con dicha solicitud.”.
Por último, encontramos ocurso número SEFIN/CGPP/769/2014, signado por la Coordinadora General de Programación y Presupuesto, Lic. Bona Mayahuel Vásquez Ibarra, mediante el cual expresa la inexistencia de la información: “Una vez realizada una búsqueda exhaustiva en nuestros archivos de la información a que se refiere la resolución de merito, no se encontró registro alguno conteniendo dichos datos, por no ser competencia de esta Coordinación General.”. 
Por todo lo anterior y en cumplimiento a los fundamentos previamente citados, se emite el siguiente:
DICTAMEN

PRIMERO.  Por todo lo anterior, esta Secretaría Técnica dictamina que el Sujeto Obligado, una vez que ha transcurrido el plazo concedido, ha dado cumplimiento a la resolución dictada por el Consejo General del Instituto, toda vez que declara y confirma la inexistencia de la información requerida, documentando el procedimiento de búsqueda de la información con total apego a lo establecido por la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila. 
SEGUNDO. Se desprende del acuse de recibido y de la constancias que se encuentran en autos, que el sujeto obligado entregó la información dentro del plazo concedido por el Consejo General, en la propia resolución en términos de los artículos 135 y 136 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila.

Así lo dictaminó el Secretario Técnico del Instituto, Javier Diez de Urdanivia del Valle, con fundamento en el artículo 57 fracciones II, IX y XIV de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; y los artículos 4, 5, 6, 7 y 9 de los Lineamientos para Dictaminar el Cumplimiento o Incumplimiento de las Resoluciones del Recurso de Revisión del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública.
Se somete a consideración del Consejo General para su acuerdo, el presente DICTAMEN DE CUMPLIMIENTO y, de ser aprobado, se solicita al Consejo General, se ordene el cierre del expediente y su traslado al archivo de concentración, siendo público a partir de ese momento la totalidad del expediente y se notifique a las partes.
Javier Diez de Urdanivia del Valle

Secretario Técnico.
C.C.P. Exp. 226/2014.

C.C.P. Archivo.
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