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DICTAMEN DE CUMPLIMIENTO.

Recurrente: Leonardo Guerra Segura
Sujeto Obligado: Ayuntamiento de Torreón
Expediente Número: 279/2014
En la Ciudad de Ramos Arizpe, Coahuila de Zaragoza, México, siendo el día veintinueve (29) de enero de dos mil quince (2015), el Secretario Técnico, licenciado Javier Diez de Urdanivia del Valle, con fundamento en el artículo 57 fracciones II, IX y XIV de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; y los artículos 4, 5, 6, 7 y 9 de los Lineamientos para Dictaminar el Cumplimiento o Incumplimiento de las Resoluciones del Recurso de Revisión del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública, emite el presente Dictamen de Cumplimiento, de acuerdo a los siguientes:

ANTECEDENTES

I.-  Con fundamento en el artículo Vigésimo Primero Transitorio de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila de Zaragoza, publicada en fecha veintiséis (26) de agosto de dos mil catorce (2014) que a la letra dice: “VIGÉSIMO PRIMERO. Las disposiciones relativas a los Procedimientos de Acceso a la Información Pública y a los recursos de revisión que se tramiten por el medio electrónico validado para tal efecto, serán aplicables 90 días naturales después de la entrada en vigor del presente Decreto. Los Procedimientos de Acceso a la Información y los recursos de revisión que se hayan iniciado con anterioridad, se substanciarán de acuerdo a lo previsto en la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales, vigente en el momento en que se hubieran iniciado.”, se desprende que todos los artículos relativos a la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales mencionados como fundamento dentro del presente dictamen, se entenderán pertenecientes a la ley en la materia publicada el dos (02) de septiembre del año dos mil ocho (2008). 
II.- La solicitud originalmente presentada por el recurrente, requiere: “Dirección de Proyectos estratégicos: Por qué el programa de Acervo de Investigaciones Municipales lleva un 10% de avance si ya estamos a junio 2014?”.
III.- El día diez (10) de septiembre del año dos mil catorce (2014), con fundamento en lo establecido en los artículos 7 y 8 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza; 4, 10, 31 fracciones I y II, 40 fracción II inciso 4 de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; y
 de la Ley de Acceso a la Información  Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila, el Consejo General instruyó al Sujeto Obligado modificar su respuesta a efecto de que entregue la información correspondiente “…le informa que en el primer trimestre solamente se tenía programada la actividad de diseño conforme al Programa Operativo Anual entregado en la Dirección General de Desarrollo Institucional, indica además, que a la fecha de presentación de la solicitud, la información correspondía al primer trimestre, indicando que actualmente se cuenta con un avance significativo en el software, y señala que adjunta constancia...”. 

IV.- En fecha  diecinueve (19) de septiembre del dos mil catorce (2014) se notificó al sujeto obligado la resolución señalada en el párrafo anterior, de acuerdo a las constancias que obran dentro del expediente en que se actúa.

V.- El día treinta (30)  de septiembre del dos mil catorce (2014) se recibió por parte de esta autoridad, oficio bajo número CMT3374/30092014/279, signado por el Responsable de la Unidad de Transparencia Municipal, Licenciado Jorge Arturo Palomo Gómez, a través del cual informa “Se dio cumplimiento a la resolución de referencia mediante el oficio IMPLAN/CJ/33/2014 […] se anexa documento en que se explica al solicitante el motivo por el cual el programa de Acervo de Investigaciones Municipales lleva un 10% de avance […] se anexa al presente la documentación probatoria para los efectos correspondientes.”. 
VI.-  Del oficio IMPLAN/CJ/33/2014 se desprende la información requerida por el Consejo General: “Actualmente el Acervo de Investigaciones Municipales soporta un avance mayor del 10% ya que parte del programa corresponde al desarrollo de un software que nos permita la clasificación…”. Menciona que se anexa como documento adjunto la captura de pantalla correspondiente al desarrollo de dicho software.
El anexo anteriormente mencionado, consta de una foja en copia simple en la cual se muestra un cuadro informativo con título “Captura de Pantalla, de software de acervo de investigaciones” que se describe con cuatro conceptos: “Indicadores”, “investigaciones”, “catálogos” y “usuarios”, enfocándose en el concepto de investigaciones.
Asimismo, se adjunta al oficio una foja en copia simple de la cual se desprende un cuadro informativo titulado “Plan de Trabajo”, el cual nos proporciona los datos: instancia, programa, propósito y población objetivo, en el que se desarrolla detalladamente dicho plan mediante doce (12) conceptos y siete (7) columnas. 
Por todo lo anterior y en cumplimiento a los fundamentos previamente citados, se emite el siguiente:
DICTAMEN

PRIMERO.  Por todo lo anterior, esta Secretaría Técnica dictamina que el Sujeto Obligado, una vez que ha transcurrido el plazo concedido, ha dado cumplimiento a la resolución dictada por el Consejo General del Instituto, toda vez que proporciona la respuesta correcta a la información solicitada por el recurrente, a través de una serie de cuadros informativos en los cuales se desarrolla en plan de trabajo sobre la Dirección de Proyectos estratégicos, dando resultados positivos a la resolución. 
SEGUNDO. Se desprende del acuse de recibido y de la constancias que se encuentran en autos, que el sujeto obligado entregó la información dentro
 del plazo concedido por el Consejo General, en la propia resolución en términos de los artículos 135 y 136 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila.

Así lo dictaminó el Secretario Técnico del Instituto, Javier Diez de Urdanivia del Valle, con fundamento en el artículo 57 fracciones II, IX y XIV de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; y los artículos 4, 5, 6, 7 y 9 de los Lineamientos para Dictaminar el Cumplimiento o Incumplimiento de las Resoluciones del Recurso de Revisión del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública.
Se somete a consideración del Consejo General para su acuerdo, el presente DICTAMEN DE CUMPLIMIENTO y, de ser aprobado, se solicita al Consejo General, se ordene el cierre del expediente y su traslado al archivo de concentración, siendo público a partir de ese momento la totalidad del expediente y se notifique a las partes.
Javier Diez de Urdanivia del Valle

Secretario Técnico.
C.C.P. Exp. 279/2014.

C.C.P. Archivo.
CUADRO INFORMATIVO DICTAMEN/ SECRETARIA TECNICA


DICTAMEN DE: CUMPLIMIENTO                                    EXPEDIENTE: 279/2014


RECURRENTE: Leonardo Guerra Segura


SUJETO OBLIGADO: Ayuntamiento de Torreón 


SOLICITUD: Dirección de Proyectos Estratégicos: ¿Por qué el programa de Acervo de Investigaciones Municipales lleva un 10% de avance si ya estamos a junio 2014?

RESOLUCIÓN: Se requiere 
al Sujeto Obligado a fin de que proporcione al recurrente la información originalmente solicitada a cerca de la Dirección de Proyectos Estratégicos.

	INFORMACIÓN REQUERIDA
	INFORMACIÓN ENTREGADA

	¿Por qué el programa de Acervo de Investigaciones lleva 10% de avances?
	Entrega la Información Requerida a través de una serie de cuadros  informativos.


�No se incluyeron los artículos de la Ley de Acceso, hay que incluir los que son. Me parece por el sentido de la resolución que son: 120 fracción VI y 127 fracción II, pero revisalos por favor Ana.


�Es transcripción de lo que requirió el Consejo General?? No se entiende que exigió concretamente el Consejo General en la resolución. Revisarlo por favor. Una vez que lo revises lo platicamos para estar seguro del sentido del dictamen.


�Lo cambio por dentro del plazo para no generar en este proceso inicial, dictámenes más complicados. Después lo platicamos bien, cómo le hacemos con estos casos que sí cumplen, pero fuera del plazo.


�No coincide con lo descrito en el dictamen, o se requiere o se modifica. Son supuestos distintos en la Ley de Acceso del Estado.
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