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DICTAMEN DE INCUMPLIMIENTO.

Recurrente: René Agustín González Marín 
Sujeto Obligado: Ayuntamiento de Frontera
Expediente Número: 273/2014
En la Ciudad de Ramos Arizpe, Coahuila de Zaragoza, México, siendo el día tres (3) de febrero de dos mil quince (2015), el Secretario Técnico, licenciado Javier Diez de Urdanivia del Valle, con fundamento en el artículo 57 fracciones II, IX y XIV de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; y los artículos 4, 5, 6, 7 y 9 de los Lineamientos para Dictaminar el Cumplimiento o Incumplimiento de las Resoluciones del Recurso de Revisión del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública, emite el presente Dictamen de Incumplimiento, de acuerdo a los siguientes:

ANTECEDENTES

I.-  Con fundamento en el artículo Vigésimo Primero Transitorio de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila de Zaragoza, publicada en fecha veintiséis (26) de agosto de dos mil catorce (2014) que a la letra dice: “VIGÉSIMO PRIMERO. Las disposiciones relativas a los Procedimientos de Acceso a la Información Pública y a los recursos de revisión que se tramiten por el medio electrónico validado para tal efecto, serán aplicables 90 días naturales después de la entrada en vigor del presente Decreto. Los Procedimientos de Acceso a la Información y los recursos de revisión que se hayan iniciado con anterioridad, se substanciarán de acuerdo a lo previsto en la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales, vigente en el momento en que se hubieran iniciado.”, se desprende que todos los artículos relativos a la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales mencionados como fundamento dentro del presente dictamen, se entenderán pertenecientes a la ley en la materia publicada el dos (02) de septiembre del año dos mil ocho (2008). 
II.- La solicitud originalmente presentada por el recurrente, requiere: “Informe de los viajes realizados por el Presidente Municipal fuera del Estado en lo que va de la presente administración municipal, en donde señale el objetivo de su viaje, funcionarios con los que se entrevistó y el resultado final. Además el nombre completo de los funcionarios y/o empleados del municipio que lo acompañaron y la función realizada por cada uno de ellos; y el informe de gastos a detalle realizados en comida, hospedaje, transporte, restaurant bar y centros de diversión y entretenimiento; en cada uno de ellos.”.  
III.- El día diez (10) de septiembre del año dos mil catorce (2014), con fundamento en lo establecido en los artículos 7 y 8 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza; 4, 10, 31 fracciones I y II, 40 fracción II inciso 4 y fracción IV incisos 1, 3 y 4 de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 98, 100, 101, 124,  127 fracción II, 133, 136 y 139 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila, el Consejo General instruyó al Sujeto Obligado modificar su respuesta a efecto de que entregue  “…realice la búsqueda exhaustiva de la información al interior de la estructura orgánica del propio sujeto obligado y ponga a disposición del solicitante la información solicitada, o en su caso, declare la inexistencia de la información….” 
IV.- En fecha diecinueve (19) de septiembre del dos mil catorce (2014) se notificó al sujeto obligado la resolución señalada en el párrafo anterior, de acuerdo a las constancias que obran dentro del expediente en que se actúa.

V.- A la fecha y una vez que ha transcurrido el plazo concedido por el Consejo General para que se entregara la información requerida, el Sujeto Obligado no ha documentado ante el Instituto la entrega de la información en términos del artículo 136 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila, por lo que se presume que no se ha dado el debido cumplimiento a la resolución del Consejo General. 


Por todo lo anterior y en cumplimiento a los fundamentos previamente citados, se emite el siguiente:
DICTAMEN
PRIMERO.  Por todo lo anterior, esta Secretaría Técnica dictamina que el Sujeto Obligado, una vez que ha transcurrido el plazo concedido, no ha dado cumplimiento a la resolución dictada por el Consejo General del Instituto, toda vez que no ha documentado ante este Instituto la entrega de la información requerida en la resolución que recae al expediente en que se actúa, por lo que no se acredita el debido cumplimiento de lo resuelto por el Consejo General. 
SEGUNDO. Se desprende del acuse de recibido y de la constancias que se encuentran en autos, que el sujeto obligado no acreditó total y formalmente el cumplimiento de la resolución, dentro del plazo concedido por el Consejo General, en la propia resolución en términos de los artículos 135 y 136 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila.

Así lo dictaminó el Secretario Técnico del Instituto, Javier Diez de Urdanivia del Valle, con fundamento en el artículo 57 fracciones II, IX y XIV de la Ley del 
Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; y los artículos 4, 5, 6, 7 y 9 de los Lineamientos para Dictaminar el Cumplimiento o Incumplimiento de las Resoluciones del Recurso de Revisión del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública.

Se somete a consideración del Consejo General para su acuerdo, el presente DICTAMEN DE INCUMPLIMIENTO y, de ser aprobado, se solicita al Consejo General, se ordene al Sujeto Obligado cumplir con la resolución que recae al Recurso de Revisión objeto del presente Dictamen, en un plazo no mayor a cinco (5) días, de conformidad con los artículos 136 y 140 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila, que en relación con el artículo Vigésimo Primero transitorio de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila de Zaragoza, publicada el veintiséis (26) de Agosto del dos mil catorce (2014), apercibiéndosele que de no hacerlo se iniciará procedimiento a fin de determinar si existe una causa de responsabilidad establecida en el artículo 141 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila de Zaragoza y se aplicará cualquiera de las consecuentes medidas de apremio establecidas en el ya mencionado artículo 140 de la Ley de Acceso a la Información Pública que sea necesaria, para que se cumpla la resolución de inmediato, y se determinen las responsabilidades a que haya lugar.
Javier Diez de Urdanivia del Valle

Secretario Técnico.
C.C.P. Exp. 273/2014.
C.C.P. Archivo.
CUADRO
 INFORMATIVO DICTAMEN/ SECRETARIA TECNICA


DICTAMEN DE: INCUMPLIMIENTO                                 EXPEDIENTE: 273/2014


RECURRENTE: René Agustín González Marín 


SUJETO OBLIGADO: Ayuntamiento de Frontera 

SOLICITUD: Informe de los viajes realizados por el Presidente Municipal fuera del Estado en lo que va de la presente administración municipal, en donde señale el objetivo de su viaje, funcionarios con los que se entrevistó y el resultado final. Además el nombre completo de los funcionarios y/o empleados del municipio que lo acompañaron y la función realizada por cada uno de ellos; y el informe de gastos a detalle realizados en comida, hospedaje, transporte, restaurant bar y centros de diversión y entretenimiento; en cada uno de ellos.

RESOLUCIÓN: Se modifica la respuesta otorgada por el sujeto obligado e instruirle para que realice una búsqueda exhaustiva de la información al interior de la estructura orgánica de propio sujeto obligado y ponga a disposición del solicitante la información solicitada.
	INFORMACIÓN REQUERIDA
	INFORMACIÓN ENTREGADA

	Informe de los viajes realizados por el Presidente municipal, señalando objeto del viaje y funcionarios con quienes se entrevistó y resultado final.
	No se recibió  ningún documento para dar cumplimiento con la obligación.

	Nombre completo de los funcionarios y/o empleados del municipio que lo acompañaron y funciones realizadas.
	No se recibió ningún documento para dar cumplimiento con la resolución.

	Informa de gastos de comida, hospedaje, transporte, restaurant bar y centros de diversión. 
	El sujeto obligado no proporciono ningún documento para dar cumplimiento con su obligación.


�Homologar la tarjeta con las demás, muestra exp. 283





Ignacio Allende y Manuel Acuña, Edificio Pharmakon, Ramos Arizpe, Coahuila, México
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