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DICTAMEN DE CUMPLIMIENTO
Recurrente: María V.

Sujeto Obligado: Secretaría de Gobierno.
Expediente Número: 341/2014
En la Ciudad de Ramos Arizpe, Coahuila de Zaragoza, México, siendo el día nueve (09) de junio de dos mil quince (2015), el Secretario Técnico, licenciado Javier Diez de Urdanivia del Valle, con fundamento en el artículo 57 fracciones II, IX y XIV de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; y los artículos y los artículos 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, y 87 del Reglamento de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila de Zaragoza y Protección de Datos Personales, emite el presente Dictamen de Cumplimiento, de acuerdo a los siguientes:
ANTECEDENTE
I.- La solicitud originalmente presentada por el recurrente, requiere: “¿Cuáles son las funciones que desempeño el Licenciado Severiano García Gill en Palacio de Gobierno durante o el inter del periodo que gobernó Nazario Ortiz Garza?”.  
II.- El día veintidós (22) de noviembre del año dos mil catorce (2014), con fundamento en lo establecido en el artículo 107 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila, así como en los artículos 7 y 8 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza; 4, 10, 31 fracciones I y II, 40 fracción II, inciso 4, de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; artículos, 120 fracción II y 127 fracción II, de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila, el Consejo General instruyó al Sujeto Obligado modificar su respuesta para que “ponga a disposición del recurrente la información que hizo llegar en la contestación al presente recurso.”.
III.- En fecha once (11) de diciembre del dos mil catorce (2014) se notificó al sujeto obligado la resolución señalada en el párrafo anterior, de acuerdo a las constancias que obran dentro del expediente en que se actúa.
IV.- El día doce (12) de diciembre del dos mil catorce (2014) se recibió por parte de esta autoridad, oficio 0310/201 signado por el licenciado Cesar Alejandro del Bosque Martínez, Titular de la Unidad de Transparencia Municipal, en el que menciona: “…Adjunto encontrara las fichas de síntesis correspondientes al fondo Periódico Oficial, Siglo XX y Secretaría de Gobierno que hacen referencia a la figura del Lic. García Gill… ”.
Una vez analizada la documentación proporcionada, el sujeto obligado dentro del cumplimiento, proporciona siete (7) fojas en las cuales se puede apreciar los distintos cargos que ocupo el licenciado Severiano García Gill, en periodo que gobernó Nazario Ortiz Garza.

Por todo lo anterior y en cumplimiento a los fundamentos previamente citados, se emite el siguiente:
DICTAMEN
PRIMERO.  Por todo lo anterior, y una vez que ha transcurrido el plazo concedido, esta Secretaría Técnica dictamina que el Sujeto Obligado, ha dado cumplimiento a la resolución dictada por el Consejo General del Instituto, toda vez que en su escrito de cumplimiento, entrega la información solicitada de acuerdo a lo estipulado en la Resolución del Consejo General.
SEGUNDO. Se desprende del acuse de recibido y de la constancias que se encuentran en autos, que el sujeto obligado entregó la información dentro del plazo concedido por el Consejo General, en la propia resolución en términos de los artículos 135 y 136 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila.

Así lo dictaminó el Secretario Técnico del Instituto, Javier Diez de Urdanivia del Valle, con fundamento en el artículo 57 fracciones II, IX y XIV de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; y los artículos 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, y 87 del Reglamento de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila de Zaragoza y Protección de Datos Personales.
Se somete a consideración del Consejo General para su acuerdo, el presente DICTAMEN DE CUMPLIMIENTO y, de ser aprobado, se solicita al Consejo General, se ordene el cierre del expediente y su traslado al archivo de concentración, siendo público a partir de ese momento la totalidad del expediente y se notifique a las partes.
Javier Diez de Urdanivia del Valle
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C.C.P. Exp. 341/2014

C.C.P. Archivo.

JIMT/JDUV

