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DICTAMEN DE CUMPLIMIENTO

Recurrente: Luis González González.
Sujeto Obligado: Ayuntamiento de Torreón.
Expediente Número: 385/2014
En la Ciudad de Ramos Arizpe, Coahuila de Zaragoza, México, siendo el día doce (12) de junio de dos mil quince (2015), el Secretario Técnico, licenciado Javier Diez de Urdanivia del Valle, con fundamento en el artículo 57 fracciones II, IX y XIV de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; y los artículos y los artículos 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, y 87 del Reglamento de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila de Zaragoza y Protección de Datos Personales, emite el presente Dictamen de Cumplimiento, de acuerdo a los siguientes:

ANTECEDENTE
I.- La solicitud originalmente presentada por el recurrente, requiere: “Solicito Copia emitida por el Banco de Materiales “Cañón del Indio” y/o de los Informes, Reportes, Documentos o cualquier otra información referente a la disposición Final de Residuos Solidos Urbanos de los Materiales de desperdicio de la Obra: Modernización Integral de Blvd. Diagonal Reforma, de KM 0+000 al KM 3+300, de calzada M.Avila Camacho a la Ave. Juárez, en la Ciudad de Torreón, Coahuila. Según Contrato Nº029-FFM-TOR/14, según las disposiciones del Reglamento de Desarrollo sustentable y Protección al Ambiente de Municipio de Torreón, Coahuila”.

II.- El día once (11) de febrero del año dos mil quince (2015), con fundamento en lo establecido en los artículos 7 y 8 de la Constitución Política del Estado de Coahuila de Zaragoza; 4, 10, 31 fracción I y II, 40 inciso 4, de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública, 134 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila, el Consejo General instruyó al Sujeto Obligado modificar su respuesta, a efecto de que: “…ponga a disposición del solicitante los Informes, Reportes, Documentos o cualquier otra información referente a la disposición Final de Residuos Sólidos Urbanos de los Materiales de desperdicio de la Obra: Modernización Integral de Blvd. Diagonal Reforma, de KM 0+000 al KM 3+300, de calzada M.Avila Camacho a la Ave. Juárez, en la Ciudad de Torreón, Coahuila. Según Contrato Nº029-FFM-TOR/14, según las disposiciones del Reglamento de Desarrollo sustentable y Protección al Ambiente de Municipio de Torreón, Coahuila…”.
III.- En fecha dieciocho (16) de enero del 2015 se notificó al sujeto obligado la resolución señalada en el párrafo anterior, de acuerdo a las constancias que obran dentro del expediente en que se actúa.

IV.- El día veintiséis (26) de febrero del dos mil quince (2015) se recibió por parte de esta autoridad, oficio CMT484/26022015/385 signado por el titular de la Unidad de Transparencia Municipal, Jorge Arturo Palomo Gómez en el que menciona: “ esta Unidad de Atención da cumplimiento al presente recurso de revisión, adjuntando la siguiente documentación: Oficio DGOP/100/2015, 1. Proporciona copia de oficio dirigido a la empresa “CONSTRUCTORA ESTABLE S.A DE C.V.”, a quien se le da instrucción de resguardar los residuos de material de la obra de referencia 2. Así como también, copia de oficio girado a la Directora General de Medio Ambiente, en el que se le informa que la disposición final de los residuos sólidos urbanos de los  materiales de desperdicio, se resguardan en el Fracc. Hacienda San Miguel”.
Por todo lo anterior y en cumplimiento a los fundamentos previamente citados, se emite el siguiente:
DICTAMEN
PRIMERO.  Por todo lo anterior, y una vez que ha transcurrido el plazo concedido esta Secretaría Técnica dictamina que el Sujeto Obligado, ha dado cumplimiento a la resolución dictada por el Consejo General del Instituto, toda vez que proporciona la documentación sobre la Disposición Final de  Residuos Sólidos Urbanos de los Materiales de desperdicio de la Obra, “Modernización Integral de Blvd. Diagonal Reforma”, mediante el cual anexa dos oficios, en donde se advierte la ubicación temporal de los residuos de obra, y por otra parte manifiesta que estos serán utilizados para reciclaje.
SEGUNDO. Se desprende del acuse de recibido y de la constancias que se encuentran en autos, que el sujeto obligado entregó la información dentro del plazo concedido por el Consejo General, en la propia resolución en términos de los artículos 135 y 136 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila.

Así lo dictaminó el Secretario Técnico del Instituto, Javier Diez de Urdanivia del Valle, con fundamento en el artículo 57 fracciones II, IX y XIV de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; y los artículos 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, y 87 del Reglamento de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila de Zaragoza y Protección de Datos Personales.

Se somete a consideración del Consejo General para su acuerdo, el presente DICTAMEN DE CUMPLIMIENTO y, de ser aprobado, se solicita al Consejo General, se ordene el cierre del expediente y su traslado al archivo de concentración, siendo público a partir de ese momento la totalidad del expediente y se notifique a las partes.
Javier Diez de Urdanivia del Valle
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