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DICTAMEN DE INCUMPLIMIENTO

Recurrente: Daniel Hernández
Sujeto Obligado: Universidad Autónoma de Coahuila
Expediente Número: 200/2015
En la Ciudad de Ramos Arizpe, Coahuila de Zaragoza, México, siendo el día dos (02) de diciembre de dos mil quince (2015), el Secretario Técnico, licenciado Javier Diez de Urdanivia del Valle, con fundamento en el 216 fracciones II, XII y XVII de la Ley del de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila de Zaragoza; y los artículos 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, y 87 del Reglamento de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila de Zaragoza, emite el presente Dictamen de Incumplimiento, de acuerdo a los siguientes:

ANTECEDENTE
I.- La solicitud originalmente presentada por el recurrente, requiere: “A los Directores de las Facultades de Ciencias Químicas y de Ciencias Biológicas, cuantas solicitudes de re categorización de maestros le fueron hechas de manera verbal y formal (mediante escrito, correo electrónico, o cualquier otro medio), durante los años 2012, 2013, 2014 y 2015, y cuantas fueron aprobadas por el Consejo Directivo en esos mismos años.”.
II.- El día  veintiuno (21) de septiembre del año dos mil quince (2015), con fundamento en lo establecido en los artículos 7 y 8 de la Constitución Política del Estado de Coahuila de Zaragoza, 153 fracción II de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila de Zaragoza, el Consejo General instruyó al Sujeto Obligado modificar su respuesta, a efecto de que: “…ponga a disposición del recurrente la información solicitada…”.

III.- En fecha treinta (30) de septiembre del 2015 se notificó al sujeto obligado la resolución señalada en el párrafo anterior, de acuerdo a las constancias que obran dentro del expediente en que se actúa.

IV.- En fecha trece (13) de octubre el Sujeto Obligado debió dar cumplimiento a la resolución emitida por el Consejo General y a su vez dentro de los tres días (03) posteriores a la fecha antes mencionada debió dar informe de cumplimiento a este instituto, cabe resaltar que a la fecha no se ha recibido documentación alguna que acredite su cumplimiento.
Por todo lo anterior y en cumplimiento a los fundamentos previamente citados, se emite el siguiente:
DICTAMEN

PRIMERO. Por todo lo anterior, y una vez que ha transcurrido el plazo esta Secretaría Técnica, dictamina que el Sujeto Obligado, no ha dado cumplimiento al Recurso de Revisión, toda vez  que no entrega la documentación solicitada en la Resolución del Recurso de Revisión, tal como lo ordeno el Consejo General del Instituto.
SEGUNDO. El plazo que se le otorgó al Sujeto Obligado para cumplir la resolución del Instituto, feneció el día trece (13) de octubre del año dos mil quince (2015), por lo tanto y como se hace constar en el expediente, a la fecha no ha cumplido con la entrega total de la información requerida por el Consejo General del Instituto, dentro del plazo establecido por la resolución del Instituto, de conformidad con el artículo 154 fracción III y 163 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila de Zaragoza.

Así lo dictaminó el Secretario Técnico del Instituto, Javier Diez de Urdanivia del Valle, con fundamento en el artículo 216 fracciones II, IX y XIV de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila; y los artículos 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, del Reglamento de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales Para el Estado de Coahuila de Zaragoza, emite el presente Dictamen de incumplimiento.

Se somete a consideración del Consejo General para su acuerdo, el presente DICTAMEN DE INCUMPLIMIENTO y, de ser aprobado, se solicita al Consejo General, se ordene al Sujeto Obligado cumplir con la totalidad de la resolución que recae al Recurso de Revisión objeto del presente Dictamen, en un plazo no mayor a cinco (5) días, de conformidad con el artículo 163 y 167 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila de Zaragoza, apercibiéndosele que de no hacerlo se iniciará procedimiento a fin de determinar si existe una causa de responsabilidad establecida en el artículo 173 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila de Zaragoza y se aplicarán las consecuentes medidas de apremio establecidas en el ya mencionado artículo 167 de la Ley de Acceso a la Información Pública, con el objeto de que se cumpla la resolución de inmediato y se determinen las responsabilidades a que haya lugar.

Javier Diez de Urdanivia del Valle

Secretario Técnico.
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