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DICTAMEN DE CUMPLIMIENTO.

Recurrente: José Fernando Hernández Bustos.
Sujeto Obligado: Ayuntamiento de Torreón.
Expediente Número: 007/2014.

En la Ciudad de Ramos Arizpe, Coahuila de Zaragoza, México, siendo el día veintiocho (28) de mayo de dos mil catorce (2014), el Secretario Técnico, licenciado Javier Diez de Urdanivia del Valle, con fundamento en el artículo 57 fracciones II, IX y XIV de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; y los artículos 4, 5, 6, 7 y 9 de los Lineamientos para Dictaminar el Cumplimiento o Incumplimiento de las Resoluciones del Recurso de Revisión del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública, emite el presente Dictamen de Cumplimiento, de acuerdo a los siguientes:

ANTECEDENTES

I.- La solicitud originalmente presentada por el recurrente, requiere: “Deseo saber acerca de COPRODER del Ayuntamiento de Torreón, cuántos lotes ha vendido en año 2013, a cuánto asciende la venta, qué tipo de contrato fue y quien fue el comprador, donde se ubican los lotes vendidos y a cuánto plazo fue la compraventa y en base a qué avalúo.”. 
II.- El día diez (10) de marzo del año dos mil catorce (2014), con fundamento en lo establecido en los artículos 7 y 8 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza; 4, 10, 31 y 40 fracción II, inciso 4, y fracción IV, incisos 1, 3 y 4,  de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; 98, 99, 111, 112, 134 y 136 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila de Zaragoza, el Consejo General requirió al Sujeto Obligado “entregar la información solicitada con pleno apego a las disposiciones de la Ley…”.
III.- En fecha dieciocho (18) de marzo del año dos mil catorce (2014), se notificó al sujeto obligado la resolución señalada en el párrafo anterior, de acuerdo a las constancias que obran dentro del expediente en que se actúa.

IV.- El día dos (02) de abril de dos mil catorce (2014), se recibió por parte de esta autoridad, un oficio bajo el número CMT 1186/02042014/07 signado por el titular de la Unidad de Transparencia Municipal, mediante el cual informa a este Instituto el haber dado cumplimiento a la resolución: “…anexando oficio CPD/GJ/110/2014 procedente del Consejo Promotor para el Desarrollo de las Reservas Territoriales de Torreón (COPRODER) el cual contiene el listado de lotes vendidos en 2013 desglosado según lo indica la solicitud.”.
V.-  Del análisis de la documentación adjunta, se desprende, como ya se señaló, el oficio CDP/GJ/110/2014, firmado por el Vicepresidente Ejecutivo COPRODER, el cual contiene un cuadro compuesto de siete (7) columnas: “CONTRATO”, “COMPRADOR”, “LOTE”, “MZNA”, “FRACCIONAMIENTO”, “TOTAL DE LA VENTA” y “PLAZO”. Así como doce (12) renglones, en los cuales se aprecia, de acuerdo a cada columna, la información solicitada por el recurrente, el tipo de contrato, el nombre del comprados, el fraccionamiento y su ubicación, el total de la venta y la forma de pago, a plazos o de contado, especificando en los casos en que aplica, el plazo papara realizar el pago total, de acuerdo a lo contratado. 

Respecto a qué toma como base para el avalúo de los terrenos vendidos, el Sujeto Obligado continúa manifestando: “Hago de su conocimiento que este Organismo toma como base, el Avalúo de Origen más los gastos generados, agregándole una contribución marginal.”.
Por todo lo anterior y en cumplimiento a los fundamentos previamente citados, se emite el siguiente:
DICTAMEN

PRIMERO.  Por todo lo anterior, esta Secretaría Técnica dictamina que el Sujeto Obligado, una vez que ha transcurrido el plazo concedido, ha dado cumplimiento a la resolución dictada por el Consejo General del Instituto, toda vez que se entrega la información originalmente solicitada sobre los lotes vendidos por el COPRODER, tipo de contrato, a quien se le vendió cada lote, su ubicación, monto de venta y la especificación si fue a plazos o no, precisando en los casos que aplica, el plazo concedido para realizar el pago, y la base para determinar los avalúos. 
SEGUNDO. Se desprende del acuse de recibido y de la constancias que se encuentran en autos, que el sujeto obligado entregó la información dentro del plazo concedido por el Consejo General, en la propia resolución en términos de los artículos 135 y 136 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila.

Así lo dictaminó el Secretario Técnico del Instituto, Javier Diez de Urdanivia del Valle, con fundamento en el artículo 57 fracciones II, IX y XIV de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; y los artículos 4, 5, 6, 7 y 9 de los Lineamientos para Dictaminar el Cumplimiento o Incumplimiento de las Resoluciones del Recurso de Revisión del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública.

Se somete a consideración del Consejo General para su acuerdo, el presente DICTAMEN DE CUMPLIMIENTO y, de ser aprobado, se solicita al Consejo General, se ordene el cierre del expediente y su traslado al archivo de concentración, siendo público a partir de ese momento la totalidad del expediente y se notifique a las partes.
Javier Diez de Urdanivia del Valle

Secretario Técnico.
C.C.P. Exp. 007/2014.

C.C.P. Archivo.
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