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DICTAMEN DE CUMPLIMIENTO.

Recurrente: Sophia Hernández Reyna.
Sujeto Obligado: Procuraduría General de

Justicia del Estado.
Expediente Número: 028/2014.

En la Ciudad de Ramos Arizpe, Coahuila de Zaragoza, México, siendo el día veintisiete (27) de mayo de dos mil catorce (2014), el Secretario Técnico, licenciado Javier Diez de Urdanivia del Valle, con fundamento en el artículo 57 fracciones II, IX y XIV de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; y los artículos 4, 5, 6, 7 y 9 de los Lineamientos para Dictaminar el Cumplimiento o Incumplimiento de las Resoluciones del Recurso de Revisión del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública, emite el presente Dictamen de Cumplimiento, de acuerdo a los siguientes:

ANTECEDENTES

I.- La solicitud originalmente presentada por el recurrente, requiere: “1. Con base en el art. 6º constitucional, solicito se me proporcione el número de puntos de narcomenudeo localizados entre el año 2006 al 2013, o de los años disponibles entre este periodo de tiempo, dando prioridad a los años más recientes, en el estado de Coahuila. Considerando a los “puntos de narcomenudeo” como “lugares de comercialización de narcóticos al menudeo”, y definiendo “narcóticos” de acuerdo al Artículo 400 del Código Penal del Estado de Coahuila: “[…] Se consideran narcóticos a los estupefacientes, psicotrópicos y demás sustancias o vegetales que determinan la Ley General de la Salud, los convenios y tratados internacionales de observancia obligatoria en México […]”. 2. Con base en el art. 6º constitucional, solicito se me proporcione el número de puntos de narcomenudeo localizados entre el año 2006 al 2013, o de los años disponibles entre este periodo de tiempo, dando prioridad a los años más recientes, en el estado de Coahuila desagregados por municipios. Considerando a los “puntos de narcomenudeo” como “lugares de comercialización de narcóticos al menudeo”, y definiendo “narcóticos” de acuerdo al Artículo 400 del Código Penal del Estado de Coahuila: “[…] Se consideran narcóticos a los estupefacientes, psicotrópicos y demás sustancias o vegetales que determinan la Ley General de la Saludos, los convenios y tratados internacionales de observancia obligatoria en México […]”. 
II.- El día diez (10) de marzo del año dos mil catorce (2014), con fundamento en lo establecido en los artículos 7 y 8 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza; 4, 10, 31 y 40 fracción II, inciso 4, y fracción IV, incisos 1, 3 y 4,  de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; 98, 99, 111, 112, 127 fracción II y 136 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila de Zaragoza, el Consejo General instruyó al Sujeto Obligado modificar su respuesta para: “que se ponga en contacto con el solicitante y le oriente sobre la forma y tiempo en que paulatinamente puede darle respuesta a su solicitud de conformidad con lo establecido por la Ley…”.
III.- En fecha veinte (20) de marzo del año dos mil catorce (2014), se notificó al sujeto obligado la resolución señalada en el párrafo anterior, de acuerdo a las constancias que obran dentro del expediente en que se actúa.

IV.- El día diez (10) de abril dos mil catorce (2014), se recibió por parte de esta autoridad, oficio signado por la Directora General Jurídica, de Derechos Humanos y Consultiva, Encargada de la Unidad de Atención a las Solicitudes de Información Pública del Sujeto Obligado, mediante el cual informa a este Instituto el haber dado cumplimiento a la resolución: “Se anexa al presente, copia simple de la respuesta otorgada a la recurrente, así como de las constancias que acreditan las gestiones realizadas por esta Unidad a fin de dar cumplimiento a la citada resolución.”.
V.-  Del análisis de la documentación adjunta, se desprenden ocho (8) oficios dirigidos de la Unidad de Atención a diversas Unidades Administrativas y sus respectivas respuestas, en donde se solicita la información originalmente requerida por la recurrente. En cada una de las respuestas emitidas por las Unidades Administrativas se declara la inexistencia de la información originalmente solicitada.

Además de estos oficios, se acompaña un oficio de número SJDHPP/DGJDHC/0605/2014, dirigido a la recurrente en el cual se manifiesta: “Por este conducto y a fin de dar cumplimiento al Recurso de Revisión interpuesto por Usted, derivado de la inconformidad a la respuesta otorgada a su solicitud de información pública, de la manera más atenta se le solicita acudir a la Unidad de Atención a las Solicitudes de Información Pública de esta Institución, ubicada en Humberto Castilla Salas número 600, Centro Metropolitano, el día miércoles veintiséis de marzo del año en curso a las 15:00 horas.”. “Lo anterior con la finalidad de establecer contacto con Usted y orientarle sobre la forma y tiempo en que se puede dar respuesta a su petición de información pública.”. Se acompaña la cédula de notificación y la impresión de pantalla de un correo electrónico dirigido a la recurrente en la que se adjunta el mencionado oficio.

Se adjunta como cumplimiento una constancia de llamada telefónica, con fecha veintiséis (26) de marzo de dos mil catorce (2014) a las dieciséis horas (16:00), en la que se hace constar: “… fue recibida una llamada telefónica en las oficinas de esta Dirección, cito ubicadas en Calle Humberto Castilla Salas No. 600, Colonia Centro Metropolitano de esta ciudad, al número de teléfono identificado como (844)4 38 07 06, de parte de una persona del sexo femenino quien dijo llamarse SOPHIA HERNÁNDEZ REYNA, quien solicitó ser comunicada con la suscrita [Lic. Laura Leticia Pérez Ramos], a fin de verificar el trámite de una solicitud información que realizó a la Procuraduría a la Procuraduría General de Justicia del Estado, a través del sistema INFOCOAHUILA y que fue recurrida ente el Instituto Coahuilense de Acceso a la Información, en virtud de haber recibido el oficio número SJDHPP/DGJDHC/0605/2014 […] con la finalidad de dar cumplimiento a la Resolución del Recurso de Revisión No. 28/2014 dictada por el Instituto Coahuilense de Acceso a la Información, en fecha diez de marzo del año que cursa, se le solicitó mediante el oficio en cita acudiera a ésta Dirección para establecer contacto y orientarle sobre la forma y tiempo en que se podía dar respuesta a su petición de información. […] En consecuencia la suscrita le explicó que una vez que fue requerida de nueva cuenta la información que había solicitado a esta Entidad Pública respecto de “puntos de narcomenudeo localizados en el Estado de Coahuila”, a diversas unidades administrativas de la Procuraduría General de Justicia del Estado, la misma derivó INEXISTENTE, por lo que no estamos en aptitud material de proporcionarle la información solicitada, sin embargo, en aras de la transparencia y a fin de contribuir con sus actividades académicas y de colaboración con el DR. Sergio Aguayo Quezada, (pues manifestó en la misma llamada telefónica, que la información solicitada era parte de un estudio que se desarrolla por el antes referido para la Secretaría de Gobernación), me permito comunicarle que esta Entidad Pública puede proporcionarle en un lapso no mayor a 15 días hábiles, la información relativa a las averiguaciones previas iniciadas y consignadas por el delito de narcomenudeo en todas sus modalidades, durante el periodo de agosto de 2012 a diciembre de 2013, desglosadas por mes y delegación, por lo que hace al iniciadas y por agencia adscrita al juzgado penal por lo que hace a las consignadas. Manifestando la C. Hernández Reyna, estar de acuerdo con la orientación proporcionada así como con la información que en fecha posterior le será enviada a su correo electrónico, pues así fue solicitado por la misma en la llamada telefónica. […].”.
Anexo a la constancia de la llamada telefónica, se adjunta un oficio dirigido a la recurrente en el que se le acompañan dos (2) cuadros donde se informa “el número de averiguaciones previas iniciadas por el delito de narcomenudeo en todas sus modalidades” y “el número de averiguaciones previas consignadas por el delito de narcomenudeo en todas sus modalidades”. Ambos cuadros divididos por delegación y por año. 
Por todo lo anterior y en cumplimiento a los fundamentos previamente citados, se emite el siguiente:
DICTAMEN

PRIMERO.  Por todo lo anterior, esta Secretaría Técnica dictamina que el Sujeto Obligado, una vez que ha transcurrido el plazo concedido, ha dado cumplimiento a la resolución dictada por el Consejo General del Instituto, toda vez que se pone en contacto con la recurrente y la orienta sobre la forma y tiempo en que puede entregar la información, y una vez que se orientó a la recurrente, se entregó la información solicitada en la forma y tiempo acordado. 
SEGUNDO. Se desprende del acuse de recibido y de la constancias que se encuentran en autos, que el sujeto obligado entregó la información dentro del plazo concedido por el Consejo General, en la propia resolución en términos de los artículos 135 y 136 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila.

Así lo dictaminó el Secretario Técnico del Instituto, Javier Diez de Urdanivia del Valle, con fundamento en el artículo 57 fracciones II, IX y XIV de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; y los artículos 4, 5, 6, 7 y 9 de los Lineamientos para Dictaminar el Cumplimiento o Incumplimiento de las Resoluciones del Recurso de Revisión del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública.

Se somete a consideración del Consejo General para su acuerdo, el presente DICTAMEN DE CUMPLIMIENTO y, de ser aprobado, se solicita al Consejo General, se ordene el cierre del expediente y su traslado al archivo de concentración, siendo público a partir de ese momento la totalidad del expediente y se notifique a las partes.
Javier Diez de Urdanivia del Valle

Secretario Técnico.
C.C.P. Exp. 028/2014.
C.C.P. Archivo.
Ignacio Allende y Manuel Acuña, Edificio Pharmakon, Ramos Arizpe, Coahuila, México
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