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DICTAMEN DE CUMPLIMIENTO.

Recurrente: Daniel Hernández
Sujeto Obligado: Ayuntamiento de Torreón
Expediente Número: 17/2014
En la Ciudad de Ramos Arizpe, Coahuila de Zaragoza, México, siendo el día doce (12) de junio de dos mil catorce (2014), el Secretario Técnico, licenciado Javier Diez de Urdanivia del Valle, con fundamento en el artículo 57 fracciones II, IX y XIV de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; y los artículos 4, 5, 6, 7 y 9 de los Lineamientos para Dictaminar el Cumplimiento o Incumplimiento de las Resoluciones del Recurso de Revisión del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública, emite el presente Dictamen de Cumplimiento, de acuerdo a los siguientes:

ANTECEDENTES

I.- La solicitud originalmente presentada por el recurrente, requiere: “cuanto es el presupuesto que se asigno al Instituto de Cultura y deporte para el año 2014, desglosado por capítulos y partidas.”.
II.- El día diez (10) de marzo del año dos mil catorce (2014), con fundamento en lo establecido en los artículos 7 y 8 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza; 4, 10, 31fracciones I y II, 40 fracción II, numeral 4 de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; 127 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila de Zaragoza, el Consejo General instruyó al Sujeto Obligado modificar su respuesta a efecto de que “proporcione la información completa consistente en: Cuanto es el presupuesto que se asigno al instituto de cultura y deporte para el año 2014, desglosado por capítulos y partidas”. 
III.- En fecha dieciocho (18) de marzo del año dos mil catorce (2014), se notificó al sujeto obligado la resolución señalada en el párrafo anterior, de acuerdo a las constancias que obran dentro del expediente en que se actúa.

IV.- El día siete (07) de abril dos mil catorce (2014), se recibió por parte de esta autoridad, un oficio bajo el número CMT1193/07042014/17-2014 signado por el Titular de la Unidad de Transparencia Municipal, Ingeniero Jorge Arturo Palomo Gómez, por medio del cual informa a ésta Secretaría el haber dado cumplimiento al requerimiento realizado “Para dar cumplimiento a dicha solicitud se anexa oficio UATTM/0103/03042014 emitido por la Tesorería Municipal, el cual informa sobre el presupuesto asignado para el Instituto Municipal de Cultura y Educación…”.
V.- Del análisis de la documentación entregada, encontramos oficio bajo número UATTM/0103/03042014 signado por la Encargada de Unidad de Atención en Materia de Transparencia de Tesorería Municipal, Licenciada Lesly Adriana Macías Pasillas, mediante el cual informa:

“1.- En primer lugar se hace saber al solicitante que según el Artículo 8 del Reglamento Orgánico de la Administración Publica Municipal de Torreón Coahuila de la Administración Pública Municipal de Torreón Coahuila, la administración pública municipal descentralizada se integra con: 

1. Dirección de Pensiones y Beneficios Sociales para los Trabajadores al Servicio del Municipio de Torreón, Coahuila.

2. Instituto Municipal de Cultura y Educación.

3. Instituto Municipal del Deporte.

4. Sistema Municipal de Aguas y Saneamiento de Torreón.

5. Instituto Municipal de Planeación y Competitividad.

6. Instituto Municipal de la Mujer.

7. Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Torreón.

8. Tribunal de Justicia Municipal.

9. Archivo Municipal.”.

Por lo anterior, el Sujeto Obligado, hace la aclaración al recurrente que el Instituto de Cultura y Deporte no existe como tal, por lo cual la respuesta se realizó tomando como materia al Instituto Municipal de Cultura y Educación.
Como segundo punto del ocurso, el Sujeto Obligado informa acerca del presupuesto para el Instituto Municipal de Cultura y Educación, siendo este de “$21,758,020.05 (son veintiunmillones setecientos cincuenta y ocho mil veinte pesos 05/100 M.N.).”.   Haciendo la aclaración de que “la programación de ejercicio del mismo corresponde directamente al Instituto por el cual en la información que resguarda la Dirección de Programación y Presupuesto solo se tiene noticia de dicha erogación por medio de transferencia directa…”.
Por todo lo anterior y en cumplimiento a los fundamentos previamente citados, se emite el siguiente:

DICTAMEN

PRIMERO.  Por todo lo anterior, esta Secretaría Técnica dictamina que el Sujeto Obligado, una vez que ha transcurrido el plazo concedido, ha dado cumplimiento a la resolución dictada por el Consejo General del Instituto, toda vez que haciendo la aclaración correspondiente acerca del nombre correcto del Instituto Municipal de Cultura y Educación, proporciona la información requerida.
SEGUNDO. Se desprende del acuse de recibido y de la constancias que se encuentran en autos, que el sujeto obligado entregó la información dentro del plazo concedido por el Consejo General, en la propia resolución en términos de los artículos 135 y 136 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila.

Así lo dictaminó el Secretario Técnico del Instituto, Javier Diez de Urdanivia del Valle, con fundamento en el artículo 57 fracciones II, IX y XIV de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; y los artículos 4, 5, 6, 7 y 9 de los Lineamientos para Dictaminar el Cumplimiento o Incumplimiento de las Resoluciones del Recurso de Revisión del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública.

Se somete a consideración del Consejo General para su acuerdo, el presente DICTAMEN DE CUMPLIMIENTO y, de ser aprobado, se solicita al Consejo General, se ordene el cierre del expediente y su traslado al archivo de concentración, siendo público a partir de ese momento la totalidad del expediente y se notifique a las partes.
Javier Diez de Urdanivia del Valle

Secretario Técnico.
C.C.P. Exp. 17/2014

C.C.P. Archivo.
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