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DICTAMEN DE INCUMPLIMIENTO.

Recurrente: Daniel Hernández.
Sujeto Obligado: Ayuntamiento de Torreón.
Expediente Número: 018/2014.

En la Ciudad de Ramos Arizpe, Coahuila de Zaragoza, México, siendo el día dieciséis (16) de junio de dos mil catorce (2014), el Secretario Técnico, licenciado Javier Diez de Urdanivia del Valle, con fundamento en el artículo 57 fracciones II, IX y XIV de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; y los artículos 4, 5, 6, 7 y 9 de los Lineamientos para Dictaminar el Cumplimiento o Incumplimiento de las Resoluciones del Recurso de Revisión del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública, emite el presente Dictamen de Incumplimiento, de acuerdo a los siguientes:

ANTECEDENTES

I.- La solicitud originalmente presentada por el recurrente, requiere: “Copia delta supuesto aprobado para el año 2014, desglosado por capítulos y partidas y la programación de su ejercicio mes a mes de la dirección general de Medio Ambiente.”. 
II.- El día diez (10) de marzo del año dos mil catorce (2014), con fundamento en lo establecido en los artículos 7 y 8 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza; 4, 10, 31 y 40 fracción II, inciso 4, y fracción IV incisos 1, 3 y 4,  de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 98, 99, 100, 101, 106, 107, 109, 111, 112, 127 fracción II, 136 y 139 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila de Zaragoza, el Consejo General revoca la respuesta del Sujeto Obligado en virtud de que: “entregue la información originalmente solicitada o en su caso declare formalmente la inexistencia de la información con pleno apego a las disposiciones de la Ley…”.
III.- En fecha dieciocho (18) de marzo del año dos mil catorce (2014), se notificó al sujeto obligado la resolución señalada en el párrafo anterior, de acuerdo a las constancias que obran dentro del expediente en que se actúa.

IV.- El día siete (07) de abril dos mil catorce (2014), se recibió por parte de esta autoridad, un oficio bajo el número CMT1194/07042014/18-2014 signado por el titular de la Unidad de Transparencia Municipal, Ingeniero Jorge Arturo Palomo Gómez, mediante el cual informa a este Instituto el haber dado cumplimiento a la resolución: “Para dar cumplimiento a dicha solicitud se anexa oficio UATTM/0096/03042014 emitido por la Tesorería Municipal, el cual informa sobre el presupuesto asignado para la Dirección General de Medio Ambiente, así como copia simple del presupuesto por capítulos y partidas global, el cual también se encuentra en el Portal del Ayuntamiento www.torreon.gob.mx.”. 
V.-  Del análisis de la documentación adjunta, se desprende el oficio UATTM/0096/03042014, firmado por la Encargada de Unidad de Atención en Materia de Transparencia de Tesorería Municipal, Licenciada Lesly Adriana Macías Pasillas, en el cual menciona como primer punto que el presupuesto programático para la Dirección General de Medio Ambiente es: “por la cantidad de $10,745,067.94 (SON DIEZ MILLONES SETECIENTOS CUARENTA Y CINCO MIL SESENTA Y SIETE PESOS 94/100 M.N.)”. 

Como segundo punto señala el anexo de tres fojas con copia simple del “Presupuesto de Egresos Global de la Administración Pública Municipal”  que fundamentado en los artículos 266, 267 y 268 del Código Financiero para los Municipios del Estado de Coahuila de Zaragoza, el presupuesto se encuentra conformado por programas operativos y no por dependencias. Se aprecia de los documentos anexos, que se acompañan las tres (3) fojas a las que hace referencia con el desglose del presupuesto por capítulos, partidas y conceptos.

Por último, el Sujeto Obligado señala “Por lo que respecta al ejercicio mes a mes del presupuesto se anexa copia simple de anexo IV en donde se describe el gasto total de la Administración Pública y su programación mes por mes.”.  Dentro de los anexos al oficio señalado, se incluyen tres (3) hojas con información en un cuadro, sin embargo, resulta imposible la lectura del documento. Al hacer una revisión a la documentación en su formato electrónico, se aprecia un desglose de cantidades, sin embargo tampoco es posible su lectura por el tamaño de la letra, por lo que no se puede determinar que efectivamente, sea el documento a que se refiere en su oficio el Sujeto Obligado.
Si bien es cierto que las copias ilegibles que se acompañan podrían ser sólo un aporte a la entrega de la información, dado que la Unidad de Atención manifiesta que la información se encuentra disponible en medios electrónicos, en el sitio de internet del Sujeto Obligado, en términos del artículo 111 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila, no precisa la dirección electrónica completa del sitio donde se encuentra la información.
Por todo lo anterior y en cumplimiento a los fundamentos previamente citados, se emite el siguiente:
DICTAMEN

PRIMERO.  Por todo lo anterior, esta Secretaría Técnica dictamina que el Sujeto Obligado, una vez que ha transcurrido el plazo concedido, no ha dado cumplimiento total a la resolución dictada por el Consejo General del Instituto, toda vez que no se puede determinar que las copias que remite a este Instituto como anexos, sean el Anexo IV al que se refiere en su oficio de cumplimiento, relativo a la programación mes por mes del gasto total del Presupuesto 2014 del Sujeto Obligado, debido a que resultan ilegibles; o en su defecto, no se precisa el sitio electrónico donde se encuentra disponible la información en términos del artículo 111 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila, de acuerdo a lo que manifiesta la Unidad de Atención. 
SEGUNDO. Se desprende del acuse de recibido y de la constancias que se encuentran en autos, que el sujeto obligado no acreditó totalmente la entrega de la información, dentro del plazo concedido por el Consejo General, en la propia resolución en términos de los artículos 135 y 136 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila.

Así lo dictaminó el Secretario Técnico del Instituto, Javier Diez de Urdanivia del Valle, con fundamento en el artículo 57 fracciones II, IX y XIV de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; y los artículos 4, 5, 6, 7 y 9 de los Lineamientos para Dictaminar el Cumplimiento o Incumplimiento de las Resoluciones del Recurso de Revisión del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública.

Se somete a consideración del Consejo General para su acuerdo, el presente DICTAMEN DE INCUMPLIMIENTO y, de ser aprobado, se solicita al Consejo General, se ordene al Sujeto Obligado cumplir con la resolución que recae al Recurso de Revisión objeto del presente Dictamen, en un plazo no mayor a cinco (5) días, de conformidad con los artículos 136 y 140 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila de Zaragoza, apercibiéndosele que de no hacerlo se iniciará procedimiento a fin de determinar si existe una causa de responsabilidad establecida en el artículo 141 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila de Zaragoza y se aplicará cualquiera de las consecuentes medidas de apremio establecidas en el ya mencionado artículo 140 de la Ley de Acceso a la Información Pública que sea necesaria, para que se cumpla la resolución de inmediato, y se determinen las responsabilidades a que haya lugar.
Javier Diez de Urdanivia del Valle

Secretario Técnico.
C.C.P. Exp. 018/2014.

C.C.P. Archivo.
Ignacio Allende y Manuel Acuña, Edificio Pharmakon, Ramos Arizpe, Coahuila, México

Tels. (844) 488-3346, 488-1344, 488-1667

www.icai.org.mx
VMF
Página 5 de 6

