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RECURSO DE REVISIÓN 
Sujeto obligado: Ayuntamiento de Torreón
Recurrente: Clara Ivonne Lopez Mercado
Expediente: 203/2014
Consejero Instructor: Jesús Homero Flores Mier

Visto el expediente formado con motivo del recurso de revisión número 203/2014, promovido por el usuario registrado en el sistema INFOCOAHUILA con el nombre de Clara Ivonne Lopez Mercado, en contra de la respuesta otorgada por el Ayuntamiento de Torreón, se procede a dictar la presente resolución con base en los siguientes:

ANTECEDENTES

PRIMERO.- SOLICITUD. En fecha ocho (08) de abril del año dos mil catorce, el usuario registrado en el sistema INFOCOAHUILA bajo el nombre de Clara Ivonne Lopez Mercado, presentó de manera electrónica la solicitud de información número de folio 00153014 dirigida al Ayuntamiento de Torreón; en dicha solicitud se requería lo siguiente:

"Solicito al presidente de la comision de hacienda copia del dictamen relativo al convenio de colaboración remitido por el Director Estatal de Preparatoria Abierta de Coahuila, en el cual se establece las bases para el programa de preparatoria abierta.” (sic)


SEGUNDO.- RESPUESTA. En fecha catorce (14) de mayo del año dos mil catorce, el sujeto obligado da respuesta a la solicitud de información, en los siguientes términos:
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TERCERO.- RECURSO DE REVISIÓN. En fecha quince (15) de mayo del año dos mil catorce, fue recibido vía electrónica el recurso de revisión RR00015614 que promueve Clara Ivonne Lopez Mercado, en contra de la respuesta emitida por el sujeto obligado. Como motivo de su inconformidad, el recurrente señaló que:

“el documento que se anexa como dictamen carece de las firmas  de todos los integrantes de la Comisión de Educación, Arte y Cultura.” (sic)

CUARTO.- TURNO. Derivado de la interposición del recurso de revisión, en fecha veintinueve (29) de mayo del año dos mil catorce, el Secretario Técnico de este Instituto, mediante oficio ICAI/791/14, en base al acuerdo delegatorio del Consejero Presidente de fecha trece (13) de enero de dos mil nueve, en relación con el artículo 50 fracción V y 57 fracciones XV y XVI de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; 126 fracción I de Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila, registró el aludido recurso bajo el número de expediente 203/2014, y lo turnó para los efectos legales correspondientes al Consejero Jesús Homero Flores Mier, quien fungiría como instructor.

QUINTO.- ADMISIÓN Y VISTA PARA LA CONTESTACIÓN. El día veintinueve (29) de mayo del año dos mil catorce, el Consejero Instructor, Jesús Homero Flores Mier, con fundamento en los artículos 120 fracción VI y 126 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila, admitió a trámite el recurso de revisión. Además, dio vista al Ayuntamiento de Torreón, para que mediante contestación fundada y motivada, manifestara lo que a sus intereses conviniere.

SEXTO.- CONTESTACION. En fecha diez (10) de junio del año dos mil catorce el sujeto obligado da contestación al recurso de revisión en los siguientes términos:
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El sujeto obligado entrega en la contestación una copia simple del convenio de colaboración remitido por el Director Estatal de Preparatoria Abierta de Coahuila, para el Programa de Preparatoria Abierta, el cual contiene todas las firmas de los integrantes tanto de la Comisión de Hacienda, Patrimonio y Cuenta Pública como los de la Comisión de Educación, Arte y Cultura.

Una vez expuesto lo anterior, se somete a los siguientes:

CONSIDERANDOS

PRIMERO.- Es competente el Consejo General de este Instituto para conocer del presente asunto, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 6 fracción IV de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 7 primer párrafo y cuarto párrafo fracciones I, II, y VII, de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza; 4, 10, 31 y 40 fracción II inciso 4 de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública, así como los artículos 120, 121, 122, 123, 124 y 126 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila. Lo anterior en virtud de que la presente controversia planteada es en materia de acceso a la información pública.

SEGUNDO.- El presente recurso de revisión fue promovido oportunamente, de conformidad con el artículo 122 fracción I de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila, toda vez que dispone que el plazo de interposición del recurso de revisión es de quince días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de notificación de la respuesta a la solicitud de información.

En el caso particular, la respuesta recurrida fue comunicada el día catorce (14) de mayo del año dos mil catorce, de acuerdo con  las constancias que obran en el expediente. En consecuencia, el plazo de quince días hábiles para la interposición del recurso de revisión inició a partir del día quince (15) de mayo del año dos mil catorce y concluyó el día cuatro (04) de junio del año dos mil catorce, por lo tanto, si el recurso de revisión fue oficialmente presentado el día quince (15) de mayo del año dos mil catorce, tal y como se advierte del acuse de recibo localizable en el expediente en que se actúa, se concluye que el recurso de revisión fue promovido oportunamente.

TERCERO.- Previo al estudio de los agravios que expresa el inconforme, corresponde hacerlo respecto a las causales de improcedencia o sobreseimiento que hagan valer las partes o se adviertan de oficio por ser una cuestión de orden público y de estudio preferente.
      
Al no advertirse ninguna causal de improcedencia o sobreseimiento ni alegarse ninguna por parte del sujeto obligado, es procedente estudiar los agravios planteados por el recurrente o lo que este Instituto supla en términos del artículo 125 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila.

CUARTO.- La solicitud del hoy recurrente se conforma de la siguiente petición: "Solicito al presidente de la comision de hacienda copia del dictamen relativo al convenio de colaboración remitido por el Director Estatal de Preparatoria Abierta de Coahuila, en el cual se establece las bases para el programa de preparatoria abierta.” (sic)

A lo que el sujeto obligado en su escrito de respuesta anexa una copia simple del documento objeto de la solicitud de información.

Inconforme con la respuesta la recurrente en su recurso de revisión alega que: “el documento que se anexa como dictamen carece de las firmas  de todos los integrantes de la Comisión de Educación, Arte y Cultura.” (sic).

El sujeto obliga en la contestación al recurso de revisión anexa de nueva cuenta el convenio objeto del presente recurso de revisión pero en esta ocasión dicho documento contiene todas las firmas de los integrantes tanto de la Comisión de Hacienda, Patrimonio y Cuenta Pública como los de la Comisión de Educación, Arte y Cultura.

QUINTO.- El hoy recurrente interpuso el recurso de revisión alegando como inconformidad la carencia de firmas de los integrantes de la Comisión de Educación, Arte y Cultura, en el documento que solicito y que se le entregó.

El sujeto obligado en su contestación subsana la inconformidad del hoy recurrente con el documento solicitado, al respecto, es pertinente señalar que dicho documento se le tiene que hacer llegar al recurrente.

Por todo lo anteriormente expuesto, y con fundamento en el artículo 127 fracción II de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila, se modifica la respuesta del sujeto obligado y se le instruye que ponga a disposición del hoy recurrente el documento entregado en la contestación al presente recurso de revisión pleno apego a la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila.


Por lo expuesto y fundado el Consejo General de este Instituto: 

RESUELVE

PRIMERO.- Con fundamento en los artículos 7 y 8 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza; 4, 10, 31 y 40 fracción II, inciso 4 y fracción IV incisos 1, 3 y 4, de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 98, 100, 101, 124 127 fracción II, 133, 136 y 139  de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila, SE MODIFICA la respuesta del sujeto obligado y se le instruye que ponga a disposición del hoy recurrente el documento entregado en la contestación al presente recurso de revisión pleno apego a la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila.

SEGUNDO.- Se instruye al sujeto obligado  para que en un término no mayor a diez días hábiles, contados a partir del día siguiente a que surta efectos la notificación de la presente resolución, dé cumplimiento con la misma, de conformidad con lo dispuesto por el artículo 128 fracción III de Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila.

TERCERO.- Una vez que se dé cumplimiento a la presente resolución, se instruye al sujeto obligado para que, en un plazo no mayor a diez días hábiles, remita a este Instituto el debido informe sobre el cumplimiento a la presente resolución, acompañando los documentos que acrediten fehacientemente lo ordenado por la presente resolución de conformidad con lo dispuesto por el artículo 136 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila. En caso de incumplimiento de la presente resolución el instituto deberá proceder conforme al artículo 140 de la Ley en la materia.

CUARTO.- Con fundamento en el artículo 135 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila, NOTIFÍQUESE a las partes.

[bookmark: _GoBack]Así lo resolvieron por unanimidad, los Consejeros del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública, Jesús Homero Flores Mier, Licenciada Teresa Guajardo Berlanga, Licenciado Alfonso Raúl Villarreal Barrera, Licenciado Luis González Briseño y Contador Público José Manuel Jiménez y Meléndez, siendo consejero instructor el primero de los mencionados, en sesión ordinaria celebrada el día ocho (08) de julio de dos mil catorce (2014), en el municipio de Nava, Coahuila, ante la fe del Secretario Técnico, Javier Diez de Urdanivia del Valle, quien certifica y da fe de todo lo actuado.
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