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RECURSO DE REVISIÓN

Sujeto obligado: Ayuntamiento de Torreón
Recurrente: Clara Ivonne Lopez Mercado  
Expediente: 204/2014
Consejero Instructor: Luis González Briseño 
Visto el expediente formado con motivo del recurso de revisión número 204/2014, promovido por Clara Ivonne Lopez Mercado en contra del Ayuntamiento de Torreón, se procede a dictar la presente resolución con base en los siguientes:
ANTECEDENTES

PRIMERO. SOLICITUD. El día ocho (08) de abril de dos mil catorce (2014), Clara Ivonne López Mercado presentó una solicitud de información ante el Ayuntamiento de Torreón, a través del sistema electrónico Infocoahuila, a la cual se le asignó el número de folio 00152814. La  solicitante requiere saber lo siguiente:

Al Presidente de la Comisión de Hacienda, patrimonio y cuenta pública le solicito copia del dictamen emitido en la segunda sesión celebrada el 29 de enero del 2014 sobre el expediente de la propuesta para otorgar beneficios diversos a organismos de la sociedad civil en materia  del pago de impuesto predial. sic

SEGUNDO. RESPUESTA. En fecha catorce (14) de mayo del año en curso, el Ayuntamiento de Torreón notificó respuesta en los siguientes términos:
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TERCERO. RECURSO. En fecha quince (15) de mayo del presente año, Clara Ivonne Lopez Mercado interpuso recurso de revisión en contra del sujeto obligado, que a la letra dice:

El dictamen proporcionado por el Primer Regidor carece de las firmas de los regidores Lourdes Quintero, Angela Campos y Doberto Rodríguez. sic
CUARTO. TURNO. El día dieciséis (16) de mayo del año dos mil catorce (2014), el Secretario Técnico registró el aludido recurso bajo el número de expediente 204/2014, remitiéndolo al Consejero Luis González Briseño para su instrucción, mediante oficio ICAI/792/14 en fecha veintinueve (29) del mes de mayo del año en curso. Lo anterior de conformidad con el acuerdo delegatorio del Consejero Presidente de fecha doce (12) de enero del año dos mil nueve (2009) y con fundamento en el artículo 50, fracción V de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública.

QUINTO. ADMISIÓN Y VISTA PARA LA CONTESTACIÓN. El día veintinueve  (29) de mayo del presente año, el Consejero Instructor Luis González Briseño dictó acuerdo, mediante el cual admite el recurso de revisión número 204/2014, interpuesto por Clara Ivonne Lopez Mercado en contra del Ayuntamiento de Torreón. En dicho acuerdo se ordenó dar vista al sujeto obligado para que formulara su contestación, y manifestara lo que a su derecho convenga, expresando los motivos y fundamentos que considerara pertinentes para sostener la legalidad de su actuación.

Lo anterior con fundamento en los artículos 120 fracción VI y 126 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila, en relación con los artículos 4; 10; 31 y 40 fracción II, numeral 4 de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública.
El día tres (03) de junio del presente año, se notificó el recurso de revisión mediante el oficio número ICAI/839/2014 al Ayuntamiento de Torreón, otorgándole un plazo de cinco días para que manifestara lo que a su derecho conviniera. Lo anterior con fundamento en el artículo 126 fracción III de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila, y en el artículo 57 fracción VII de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública.
SEXTO. CONTESTACIÓN. En fecha diecisiete (17) de junio del año en curso, el Ayuntamiento de Torreón remitió a este Instituto, contestación al presente recurso. 
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El sujeto obligado adjunta documento  en cuatro fojas bajo el rubro Dictamen de la Comisión de Hacienda, Patrimonio y Cuenta Pública, relativo a la propuesta  para el otorgamiento  de beneficios  a diversos organismos de la sociedad civil consistentes en el 80 % del monto del pago del impuesto predial para 2014 y en su caso el 100% del pago de multas y recargos. 

CONSIDERANDO
PRIMERO. Es competente el Consejo General de este Instituto para conocer del presente asunto, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 6 fracción IV de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 7 primer párrafo y cuarto párrafo fracciones I, II y VII de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza; 4, 10, 31 y 40 fracción II inciso 4 de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública, así como los artículos 120, 121, 122, 123, 124 y 126 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila. Lo anterior en virtud de que la presente controversia planteada es en materia de acceso a la información pública.

SEGUNDO. El hoy recurrente en fecha ocho (08) de abril del año dos mil catorce (2014), presentó solicitud de acceso a la información. El sujeto obligado notificó respuesta el día catorce (14) de mayo del año dos mil catorce (2014). 

Por lo anterior, el plazo de quince días para la interposición del recurso de revisión inició a partir del día quince (15) de mayo del año en curso, que es el día hábil siguiente a la fecha en que se notificó la respuesta a la solicitud de información y concluyó el día cuatro (04) de junio del presente año, y en virtud de que el recurso de revisión es de fecha quince (15) de mayo del mismo año, según se advierte del acuse de recibido, puede establecerse que el mismo ha sido presentado dentro del tiempo establecido por la ley.

TERCERO. Previo al estudio de los agravios que expresa el inconforme, corresponde hacerlo respecto a las causales de improcedencia o sobreseimiento por ser una cuestión de orden público y de estudio preferente.

Al no advertirse ninguna causal de improcedencia o sobreseimiento, es procedente estudiar los agravios planteados por la recurrente o lo que este Instituto supla en términos del artículo 125 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila.

CUARTO. El recurso de revisión fue interpuesto por persona legitimada para ello, de conformidad con el primer párrafo del artículo 122, en relación con el artículo 123 fracción I de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila. 
QUINTO. La solicitante requirió al Presidente de la Comisión de Hacienda, Patrimonio y Cuenta Pública la copia del dictamen emitido en la segunda sesión celebrada el 29 de enero del 2014, sobre el expediente de la propuesta para otorgar beneficios diversos a organismos de la sociedad civil en materia del pago del impuesto predial. 
En respuesta el sujeto obligado pone a disposición de la recurrente copia de oficio signado por el primer regidor del Ayuntamiento de Torreón, así como de un documento que consta de cuatro fojas, el cual  al rubro indica “Dictamen de la Comisión de Hacienda, Patrimonio y Cuenta Pública, relativo a la propuesta  para el otorgamiento de beneficios a diversos organismos de la sociedad civil consistentes en el 80% del monto del pago del impuesto predial para 2014 y en su caso el 100 % del pago de multas y recargos”.

La particular se inconformó con la citada respuesta a través del  recurso de revisión, manifestando que el documento que se le proporcionó carece de algunas firmas de los integrantes de la Comisión que emitió el dictamen. 

Bajo ese tenor, la litis en el presente recurso se circunscribe a establecer si la información proporcionada es completa conforme a la solicitud de información planteada.

SEXTO. A partir de lo antes expuesto se asienta en primer término el marco normativo  relativo a los dictámenes que emiten los integrantes de las Comisiones del Ayuntamiento de Torreón. 

Reglamento Interior del Republicano Ayuntamiento de Torreón Coahuila  de Zaragoza 
Artículo 81. Las comisiones actuarán en los trabajos de discusión, análisis y resolución de los asuntos que les sean turnados en la siguiente forma: 

a) El presidente verificará a través del secretario si existe quórum legal previo a pasar lista de asistencia. 

b) El presidente conducirá y concederá el uso de la voz a los que deseen participar durante la sesión. 

c) Conforme al orden del día el presidente presentará el o los asuntos a tratar. En caso de que sea un servidor público municipal o un ciudadano quien haya solicitado el desahogo del tema, el presidente le cederá el uso de voz a efecto de que realice una breve exposición. 

d) Posteriormente el presidente someterá a discusión el tema a desahogar primero en lo general y después en lo particular si esto fuera necesario. La discusión en lo particular se realizará en base a las propuestas que previamente hayan manifestado los ediles a la presidencia, discusión que se resolverá en orden progresivo. 

e) Una vez discutido el tema en lo particular, se somete a votación a propuesta del presidente de la comisión, cuando éste crea conveniente y terminada la discusión. 
f) Los ediles no inscritos en la lista mencionada en el inciso anterior, deberán pedir el uso de la voz al presidente solo cuando sea para rectificar hechos o contestar alusiones personales. 

g) Las sesiones de las comisiones solo podrán suspenderse por desorden en el recinto que se celebra, por desintegración de quórum legal, o por acuerdo de Comisión. 

h) A ningún edil se le podrá interrumpir en el uso de la voz, salvo cuando se trate de una moción de orden o se infrinja algún artículo de este reglamento. 

i) El presidente al considerar como suficientemente discutido un tema, preguntara si se aprueba en lo general y en su caso se determinará si se desecha o se vuelve a revisar posteriormente. 

j) Las votaciones se harán en forma económica o nominal, debiendo ser contabilizadas por el secretario. 

k) Las reuniones de las comisiones no podrán suspenderse sino hasta que se hubieren desahogado la totalidad de los asuntos a tratar, excepto cuando debido a la naturaleza de los mismos, no pudiera concluirse su estudio, análisis y dictamen respectivo en esos momentos, en cuyo caso podrá solicitarse un receso y la sesión deberá reanudarse en un término no mayor de 24 horas, salvo acuerdo de la mitad más uno de los ediles que conforman el quórum legal. 


l) En cada sesión se levantara el acta respectiva por el presidente de la comisión a través de su secretario en la que deberán precisarse solamente los Acuerdos que recaigan a cada punto del orden del día respectivo y el sentido de los votos de los integrantes presentes, misma que deberá firmarse por los miembros de la o las comisiones a más tardar en la sesión siguiente. 

Artículo 82. Las resoluciones se aprobarán siempre por mayoría simple de los miembros presentes, y en ningún caso los Regidores integrantes de la misma con derecho a voto, podrán abstenerse de hacerlo, salvo cuando la propia comisión considere que están impedidos por disposición legal. En caso de empate, el Presidente de la comisión tendrá voto de calidad. 

En el caso exclusivo de las votaciones en comisiones, existe mayoría simple cuando los votos afirmativos son más que los negativos. 

 De los Dictámenes 

Artículo 83. Del sentido de la resolución, ya sea aprobatoria o no, el secretario de la comisión elaborará un acuerdo resolutivo que se denominará dictamen y que deberá ser firmado por lo menos por la mayoría de los participantes de la comisión. 

Artículo 84. El dictamen deberá contener por lo menos los siguientes elementos: 

a) Un proemio donde se especifiquen los datos generales de la comisión en la que fue tomada la propuesta, entre los que se encuentran el nombre de la comisión emisora, número y tipo de sesión, lugar, fecha y hora, nombre de los participantes y demás datos necesarios para identificar el acto. 

b) Fecha de recepción en la comisión; 

c) Nombre del integrante o integrantes del cabildo, o de la persona o personas que presentaron el asunto. 

d) Una exposición que constará de las actuaciones realizadas por la Comisión para normar su criterio al dictaminar. 

e) Motivos que formaron convicción en la comisión para emitir su dictamen en el sentido propuesto; 

f) Fundamentos legales del dictamen. 

g) El resultado de la votación. 

h) La parte resolutiva, donde se plasmará el o los puntos de acuerdo a que haya llegado la o las comisiones, que será la propuesta concreta que se sujetará a la aprobación de Cabildo, invocando los preceptos legales que sustenten la procedencia del acuerdo, así como los anexos que en su caso acompañen al dictamen y que forman parte integrante del mismo. 
 

i) El nombre de los Ediles que asistieron a la comisión y por lo menos la firma de la mayoría de ellos. 

j) En su caso, los votos razonados que soliciten los Ediles. 

Artículo 85. Una vez que estén firmados los dictámenes de la o las comisiones, se remitirán a la Secretaría del Republicano Ayuntamiento en un plazo que no deberá de exceder de 3 días hábiles contados a partir de que fue desahogado por la comisión, para que en caso de que el asunto haya sido aprobatorio se incluya en la próxima sesión de Cabildo o en caso contrario se notifique a los interesados de la negativa. 

…

Ahora bien respecto al documento que fue puesto a disposición de la solicitante, consta de cuatro fojas, como quedó establecido  en el considerando anterior, mismo que contiene los siguientes apartados: Antecedentes, Considerando, Resolutivos y finalmente una tabla esquemática a tres columnas titulada Comisión de Hacienda, Patrimonio y Cuenta Pública. En dicho esquema se enlistan los integrantes de la Comisión, como se muestra a continuación. 
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Al analizar el documento en cuestión, se puede observar que en la parte final de la foja tres se indica que el dictamen fue aprobado por mayoría de votos de los miembros de la Comisión que integraron el quórum legal y para el  efecto  se computaron los votos aprobatorios de los comisionados, asentados en la foja cuatro, los siguientes: María de Lourdes Quintero Pámanes; Mario Prudencio Valdés Garza; María Cristina Gómez Rivas; Angela Campos García y Roberto Rodríguez Fernández. Sin embargo aun cuando se enlistan los nombres señalados se advierte la falta de firma de los regidores María de Lourdes Quintero Pámanes; Angela Campos García y Roberto Rodríguez Fernández, lo cual muestra una inconsistencia respecto a lo plasmado en el documento y la aprobación de los munícipes señalados. 

De tal forma, aun cuando la intención del Ayuntamiento de Torreón es la de entregar a la ciudadana el documento solicitado, es de establecerse que no le fue proporcionada la información completa, ya que la recurrente claramente solicitó el dictamen emitido en la segunda sesión celebrada el 29 de enero del 2014,  sobre el expediente de la propuesta para otorgar beneficios diversos a organismos de la sociedad civil en materia del pago de impuesto predial, mismo que por ende, de acuerdo al Reglamento Interior del Republicano Ayuntamiento de Torreón Coahuila de Zaragoza, en observancia de la normatividad reglamentaria aplicable debió elaborarse con las formalidades conducentes para su validez legal y en consecuencia ser proporcionado a la solicitante. 
Sobre el particular, es de señalarse que ante una solicitud de acceso a la información, todo sujeto obligado tiene el deber de entregar la información que le es requerida, con fundamento en el artículo 8 de la ley que rige la materia, siempre y cuando se encuentre en sus archivos y no sea reservada o confidencial. 

Por lo anterior, toda vez que la información proporcionada es incompleta es procedente modificar la respuesta emitida por el sujeto obligado,  e instruirle a efecto de que entregue a la recurrente copia del documento solicitando debidamente firmado por quienes emitieron el mismo. 
En el supuesto de que algún funcionario público no haya firmado por cualquier circunstancia el documento del que se duele la recurrente, dicha situación deberá hacerse saber al solicitante.

Lo anterior con fundamento en lo dispuesto por el artículo 127 fracción II de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila.

Por lo expuesto y fundado el Consejo General de este Instituto:

RESUELVE
PRIMERO.- Con fundamento en lo establecido en los artículos 7 y 8 de la Constitución Política del Estado de Coahuila, 4; 10; 31 fracciones I y II, 40 fracción II, numeral  4 de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública, en la fracción de II del artículo 127 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila, se modifica la respuesta emitida por el sujeto obligado en términos del considerando sexto de la presente resolución.

SEGUNDO.- Se instruye al Ayuntamiento de Torreón para que en un término no mayor a diez (10) días hábiles, contados a partir del día siguiente a su notificación, dé cumplimiento a la misma. Una vez hecho lo anterior, dispone el sujeto obligado de un término de diez (10) días para informar a este Instituto sobre el cumplimiento de la resolución acompañando los documentos que lo acrediten fehacientemente, de conformidad con lo dispuesto por el artículo 136 de la Ley de Acceso a la Información  Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila.
En caso de incumplimiento de la presente resolución el Instituto deberá proceder conforme en el artículo 140 de la ley de la materia.

TERCERO.- Con fundamento en el artículo 135 de la Ley de Acceso a la Información Publica y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila, notifíquese a las partes por los medios señalados para tal efecto.

Así lo resolvieron por unanimidad, los Consejeros Propietarios del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública, maestro Luis González Briseño,  licenciada Teresa Guajardo Berlanga, licenciado Alfonso Raúl Villarreal Barrera, licenciado Jesús Homero Flores Mier y contador público José Manuel Jiménez y Meléndez. Siendo ponente el primero de los mencionados en sesión ordinaria celebrada el día ocho de julio del año dos mil catorce, en la ciudad de Nava, Coahuila, ante el Secretario Técnico quien certifica y da fe licenciado Javier Diez de Urdanivia del Valle. 

MTRO. LUIS GONZÁLEZ BRISEÑO
CONSEJERO INSTRUCTOR                          

LIC. TERESA GUAJARDO BERLANGA
CONSEJERA PRESIDENTA

LIC. ALFONSO RAÚL VILLARREAL BARRERA

CONSEJERO              
LIC. JESÚS HOMERO FLORES MIER

                                       CONSEJERO
C.P. JOSÉ MANUEL JIMÉNEZ Y MELÉNDEZ

CONSEJERO 
                                             JAVIER DIEZ DE URDANIVIA DEL VALLE
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