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RECURSO DE REVISIÓN. 

Sujeto Obligado: Ayuntamiento de Torreón.
Recurrente: Diógenes García.
Expediente: 211/2014
Consejero Instructor: Lic. Alfonso Raúl Villarreal Barrera.
Visto el expediente formado con motivo del recurso de revisión 211/2014, promovido por su propio derecho por Diógenes García, en contra de la respuesta a la solicitud de información que presentó ante el Ayuntamiento de Torreón, se procede a dictar la presente resolución con base en los siguientes:
ANTECEDENTES

PRIMERO. SOLICITUD. El día veinticuatro (24) de abril del año dos mil catorce (2014), Diógenes García, presentó en forma electrónica, ante el Ayuntamiento de Torreón solicitud de acceso a la información en la cual expresamente requería:
“El presidente municipal  Miguel Riquelme presento el plan de acciones a realizar durante sus primeros 100 días al frente del Ayuntamiento de esta ciudad. Por lo que solicito la siguiente información: 1- La construcción de la Línea verde oriente, que estará conformada por 5 kilómetros de longitud total, la cual contara con pista de atletismo, ciclo vía, gimnasios al aire libre, juegos infantiles, espacios culturales y comunitarios, además de áreas verdes en 150 mil metros cuadrados. Solicito la siguiente información: planos del total de la obra y de cada una de las diferentes áreas, empresas que efectuaron  las obras, costo de cada obra y del total de la inversión. Fecha de inicio y terminación de la obra. Procedencia de los recursos para su realización. 2-El parque Lineal Rio Nazas, se invertirán 22 millones de pesos en una superficie de 7 hectáreas, andadores, ciclo pista, gimnasio para adultos mayores tren escénico áreas verdes y alumbrado, incluyendo una planta tratadora de aguas residuales. Solicito la siguiente información: Planos del total de la obra, planos de cada una de las obras que componen dicho parque empresas que efectuaron los obras, costo total del proyecto e individual de cada obra, fecha de inicio y de terminación de la obra. Procedencias de los recursos para la obra. 3- Se construirá una unidad deportiva  con alberca techada, gimnasio múltiple, canchas de futbol rápido, incorporando una preparatoria y un teatro, biblioteca, ludoteca, casa de cultura y salón de danza. Solicito lo siguiente. Plano del total de la obra, plano de las obras que lo componen así como el costo total de la obra e individual de cada una de las obras que lo componen empresas que efectuaron las obras, fecha de inicio y terminación del proyecto. Procedencia de los recursos para efectuarla.4- Durante los primeros cien días se entregarán  5 pozos nuevos que beneficiaran a más de 50 colonias del municipio. Solicito la ubicación de cada uno de estos pozos asi como los nombres de las empresas que los hicieron y las que los equiparon, fecha de inicio y de entrega de los pozos. Procedencia de los recursos".

SEGUNDO. RESPUESTA. El día veinte (20) de mayo de dos mil catorce (2014), el sujeto obligado a través de a Unidad de Transparencia, el Lic. Jorge Arturo Palomo Gómez, responde la solicitud mediante un oficio, el cual señala lo siguiente:
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TERCERO. RECURSO DE REVISIÓN. El día veintiséis (26) de mayo del dos mil catorce (2014), se recibió el recurso de revisión interpuesto por Diógenes García, en el que expresamente se inconforma con la respuesta por parte del Ayuntamiento de Torreón; y en el mencionado recurso se expone lo siguiente:

“No me contestaron lo que pregunte. 1- no mandan los planos de las diferentes obras 2- no me dicen quien gano la licitacion ni el monto del contrato de cada obra y no dicen de donde van a provenir los fondos para dicha obras”. (sic)
CUARTO. ADMISIÓN Y VISTA PARA LA CONTESTACIÓN. El día veintinueve (29) de mayo del dos mil catorce (2104), el Consejero Alfonso Raúl Villarreal Barrera, actuando como instructor en el presente asunto y con fundamento en los artículos 120 fracción VI; así como el artículo 126 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales  para el Estado de Coahuila, en relación con los artículos 4; 10; 31 fracciones I y II, 40 fracción II, inciso 4 de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública, admite el recurso de revisión quedando registrado bajo el número de expediente 211/2014. Además, dando vista al sujeto obligado al Ayuntamiento de Torreón, a efectos de que rinda su contestación del recurso y manifieste lo que a su derecho conviniere, expresando los motivos y fundamentos jurídicos que considerara pertinentes para sostener la legalidad de su conducta.
QUINTO. CONTESTACIÓN. El día doce (12) de junio del dos mil catorce (2014) se recibió contestación por parte del sujeto obligado por medio de la Unidad de Transparencia Municipal a cargo del Ing. Jorge Arturo Palomo Gómez, la cual se muestra a continuación:
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CONSIDERANDO
PRIMERO. El Consejo General de este Instituto es competente para conocer del presente recurso, de conformidad con lo dispuesto por los artículos 4; 10; 31 fracciones I y II, 40 fracción II, inciso 4 de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública, artículo 120 fracción VI, 125 y 126 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila, en virtud de que se plantea un conflicto en materia de acceso a la información pública derivado de la impugnación de un ciudadano por su  inconformidad con la respuesta a su solicitud de información.

SEGUNDO. El artículo 122  de la Ley de Acceso a la Información y Protección de datos Personales para el Estado de Coahuila, dispone que toda persona podrá interponer, por sí o a través de su representante legal, el recurso de revisión mediante escrito libre o a través de los formatos establecidos por el Instituto para tal efecto o por medio del sistema electrónico habilitado para tal fin, dentro de los quince días siguientes, contados a partir de que fuese hecha la notificación de la respuesta  a su solicitud de información, o que se presentara el vencimiento del plazo para la entrega de la respuesta de la solicitud de información, cuando dicha respuesta no hubiere sido entregada.

El hoy recurrente en fecha veinticuatro (24) de abril del año dos mil catorce (2014), presentó solicitud de acceso a la información, en ese sentido, el sujeto obligado debió emitir su respuesta a más tardar el día veintitrés (23) de mayo del año dos mil catorce (2014), y en virtud que la misma  fue respondida y notificada el día veinte (20) de mayo del dos mil catorce (2014), según se advierte de los documentos que integran el expediente en el que se actúa, el plazo para presentar el recurso de revisión se vencía el día diez (10) de junio de dos mil catorce (2014), de acuerdo a la fracción I del artículo 122 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila. Por lo tanto, y en virtud que el recurso de revisión fue interpuesto a través del sistema INFOCOAHUILA el día veintiséis (26) de mayo de dos mil catorce (2014), según se advierte de los documentos que integran el presente expediente, se establece que el mismo fue presentado en tiempo.
TERCERO. Previo al estudio de los agravios que expresa el inconforme, corresponde hacerlo respecto a las causas de improcedencia o sobreseimiento que hagan valer las partes o se adviertan  de oficio por ser una cuestión de orden público y de estudio preferente.
CUARTO. Al no advertirse ninguna causal de improcedencia o sobreseimiento ni alegarse ninguna por parte del sujeto obligado, es procedente estudiar los agravios planteados por el recurrente  o lo que este Instituto supla en términos del artículo 125 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila.
Del análisis de la solicitud se desprende que la parte recurrente solicito:

“El presidente municipal  Miguel Riquelme presento el plan de acciones a realizar durante sus primeros 100 días al frente del Ayuntamiento de esta ciudad. Por lo que solicito la siguiente información: 1- La construcción de la Línea verde oriente, que estará conformada por 5 kilómetros de longitud total, la cual contara con pista de atletismo, ciclo vía, gimnasios al aire libre, juegos infantiles, espacios culturales y comunitarios, además de áreas verdes en 150 mil metros cuadrados. Solicito la siguiente información: planos del total de la obra y de cada una de las diferentes áreas, empresas que efectuaron  las obras, costo de cada obra y del total de la inversión. Fecha de inicio y terminación de la obra. Procedencia de los recursos para su realización. 2-El parque Lineal Rio Nazas, se invertirán 22 millones de pesos en una superficie de 7 hectáreas, andadores, ciclo pista, gimnasio para adultos mayores tren escénico áreas verdes y alumbrado, incluyendo una planta tratadora de aguas residuales. Solicito la siguiente información: Planos del total de la obra, planos de cada una de las obras que componen dicho parque empresas que efectuaron los obras, costo total del proyecto e individual de cada obra, fecha de inicio y de terminación de la obra. Procedencias de los recursos para la obra. 3- Se construirá una unidad deportiva  con alberca techada, gimnasio múltiple, canchas de futbol rápido, incorporando una preparatoria y un teatro, biblioteca, ludoteca, casa de cultura y salón de danza. Solicito lo siguiente. Plano del total de la obra, plano de las obras que lo componen así como el costo total de la obra e individual de cada una de las obras que lo componen empresas que efectuaron las obras, fecha de inicio y terminación del proyecto. Procedencia de los recursos para efectuarla.4- Durante los primeros cien días se entregarán  5 pozos nuevos que beneficiaran a más de 50 colonias del municipio. Solicito la ubicación de cada uno de estos pozos asi como los nombres de las empresas que los hicieron y las que los equiparon, fecha de inicio y de entrega de los pozos. Procedencia de los recursos".
El sujeto obligado en su respuesta informa por medio de tablas esquemáticas y un oficio redactado por el Director General de Obras Públicas de Torreón, el Ing. Gerardo Alberto Berlanga Gotes, la información respecto a las obras, dónde se le desglosa por número y nombre de obra, ubicación, empresa ganadora de la licitación, fecha de contrato, monto de cada una de las obras; y también lo acompaña unos planos donde se muestra donde se están llevando a cabo dichas obras.
Inconforme con la respuesta el recurrente, interpone recurso de revisión argumentando el siguiente agravio:

“No me contestaron lo que pregunte. 1- no mandan los planos de las diferentes obras 2- no me dicen quien gano la licitacion ni el monto del contrato de cada obra y no dicen de donde van a provenir los fondos para dicha obras”. (sic)
La parte recurrente en su agravio demanda que el sujeto obligado no le dio respuesta por completo a los puntos que solicito y de los cuales destaca que no le envían la respuesta los planos de las obras, la empresa que gano la solicitud, el monto de cada obra y de donde provienen los fondos para dichas obras.

Ahora bien, haciendo un análisis y comparación de los puntos anteriormente expuestos y la respuesta a la solicitud, se puede argumentar que el sujeto obligado responde a todos los puntos de la solicitud, omitiendo solamente lo que corresponde de donde provienen los recursos para la realización de las obras de construcción de la Línea Verde Oriente en la Ciudad de Torreón, Coahuila; cabe mencionar que el sujeto obligado en la contestación que hizo llegar a este instituto un oficio redactado por el Director General de Obras Públicas del municipio, informa que los recursos con los que se están desarrollando las obras de la “línea verde oriente”, “parque lineal Río Nazas” y el complejo cultural y deportivo son federales; respecto a la construcción del único pozo que corresponde a la dirección de obras públicas se esta desarrollando con recursos de la administración municipal.
Por lo asentado en párrafos precedentes y con fundamento en la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales, se concluye que el Ayuntamiento de Torreón deberá de modificar la respuesta a la solicitud y deberá de entregar la información que hizo llegar a este instituto en la etapa de contestación y hecho lo anterior se notifique.
En tal sentido y con fundamento en lo establecido en los artículos en los artículos 7 y 8 de la Constitución Política del Estado de Coahuila, 4 10, 31 fracciones I y II, 40 fracción II, inciso 4, de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública, artículos 19, 120 fracción VI  y 127 fracción II, de la  Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila, se MODIFICA la respuesta emitida por el sujeto obligado en términos del considerando cuarto de la presente resolución.
RESUELVE
PRIMERO.- En tal sentido y con fundamento en lo establecido en los artículos en los artículos 7 y 8 de la Constitución Política del Estado de Coahuila, 4 10, 31 fracciones I y II, 40 fracción II, inciso 4, de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública, artículos 19, 120 fracción VI  y 127 fracción II, de la  Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila, se MODIFICA la respuesta emitida por el sujeto obligado en términos del considerando cuarto de la presente resolución, y hecho lo anterior notifíquese.
SEGUNDO.- Se instruye al Ayuntamiento de Torreón para que en un término no mayor a diez (10) días hábiles, contados a partir del día siguiente a su notificación, dé cumplimiento a la misma. Una vez hecho lo anterior, dispone el sujeto obligado de un término de diez (10) días para informar a este Instituto sobre el cumplimiento de la resolución acompañando los documentos que lo acrediten fehacientemente, de conformidad con lo dispuesto por el artículo 136 de la Ley de Acceso a la Información  Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila.
En caso de incumplimiento de la presente resolución el Instituto deberá proceder conforme en el artículo 140 de la ley de la materia.

TERCERO.- Con fundamento en el artículo 135 de la Ley de Acceso a la Información Publica y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila, notifíquese a las partes por los medios señalados para tal efecto.

Así lo resolvieron por unanimidad, los Consejeros del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública, Lic. Alfonso Raúl Villarreal Barrera, Lic. Teresa Guajardo Berlanga, Lic. Jesús Homero Flores Mier,  Contador Público José Manuel Jiménez y Meléndez, Lic. Luis González Briseño y, siendo Consejero instructor el primero de los mencionados en la Centésima Décima Séptima Sesión Ordinaria del Consejo General celebrada el día ocho (08) de julio de dos mil catorce (2014), en el municipio de Nava, Coahuila, ante el Secretario Técnico licenciado Javier Diez de Urdanivia del Valle, quien certifica y da fe.
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